

Aleksandr Lukașenko,
câștigătorUn prim sondaj îl creditează
pe președintele în exercițiu cu 84 la sută din voturi

MAPAMOND/6



DIRECTOR GENERAL RADU MACOVEI

prin IRICAD SRL
tel/fax: 49 60 40COLT. NOUL MITSUBISHI
MITSUBISHI
MOTORS

GALAȚI @ ROMÂNIA

ÎN TOTDEAUNA, PRIMII! ©

www.vlg.sisnet.ro

Dan Nica, despre președinția Camerei Deputaților:

"O SĂ IASĂ CIRC!"

"...O să ne spună << ciocu' mic, puterea suntem noi, voi plecați acasă!>>, dar noi nu o să acceptăm pentru că trebuie să ne batem pentru fiecare lucru, nu trebuie să ne lăsăm călcați în picioare."

Maria Măndiță

mariam@viata-libera.galati.ro

După ce, timp de o săptămână, în Galați a pluit incertitudinea cu privire la poziția adoptată de filiala locală la faimoasa ședință de la Otopeni, în urma căreia Adrian Năstase a renunțat la ambele funcții deținute – în partid și la Camera Deputaților – președintele Organizației Județene PSD Galați, Dan Nica, s-a hotărât, într-un final, să rupă tăcerea. Poate și din cauză că, astăzi, în Camera Deputaților, se vor supune la vot candidaturile pentru președinție: Valer Dorneanu (PSD), Bogdan Olteanu (Alianța D.A.) și Daniela Popa (PC).

▶ CONTINUARE ÎN PAGINA 8

Primul hacker
din Galați
a fost arestat

Judecătorii Tribunalului Galați au dispus arestarea preventivă a gălățeanului D.A.C., acesta fiind cercetat pentru că, în perioada februarie - martie 2006, a folosit datele de pe mai multe carduri bancare obținute fără consimțământul titularilor pentru a cumpăra aparatură electronică de la magazinele "Fleming" și "Domo", în valoare de 40.000 RON.

D.A.C. a obținut datele personale ale unor persoane de cetățenie americană, titulari de conturi bancare, date pe care le-a utilizat apoi în interes personal, făcând operațiuni bancare (transferuri interbancare sau în cadrul aceleiași bănci - între conturi, achiziții de bunuri on-line și operațiuni cu carduri).

Deși are doar opt clase, gălățeanul s-a dovedit a fi foarte inteligent.

Teodora Miron

CONTINUARE ÎN PAGINA 8

Cu averea pe față și la dos

Mediu cu transparența... în construcție

≡ Nu toate declarațiile de avere ale funcționarilor publici din domeniul Protecției Mediului sunt la vedere
≡ Ministrul Mediului câștigă 33 de milioane pe lună, un comisar – în jur de 10 milioane
≡ Unde sunt declarațiile funcționarilor Agenției de Mediu?

Petrica Pațilea

petrica@viata-libera.galati.ro

În urma ultimelor scandaluri din politica românească, orice om se întreabă acum câte "mătuși" se ascund încă în spatele demnităților, magistraților, al funcționarilor publici sau al directorilor societăților cu capital majoritar de stat. Conform legii, categoriile amintite ar trebui să aibă "la vedere" averile, mai mici sau mai mari, obținute până la dobândirea unei asemenea

funcții, și actualizate. Numai că transparența lasă de dorit în multe domenii. Unul dintre acestea este și Protecția Mediului.

De... Gardă, la avere

Declarațiile de avere ale funcționarilor din cadrul Comisariatului Galați, pe anul 2005, sunt afișate pe site-ul Gărzii Naționale de Mediu. Lipsesc însă cinci declarații, printre care și aceea a comisarului șef Gabriel Panaitescu. Potrivit propriilor declarații, comisarul regional

Ion Drugan are un apartament de 58 de metri pătrați și o Dacia 1310 din 1986. În anul fiscal precedent (2004), a câștigat din salariu 166 de milioane de lei, soția – șef serviciu depozite la Mittal Steel – a câștigat 78 de milioane, iar fiica, angajată a unei firme din Constanța – 61 de milioane. Ion Drugan este singurul, de altfel, care a inclus în declarația de avere și banii câștigați de copil.

CONTINUARE ÎN PAGINA 8

EDITORIAL



Victor Cilincă

victor@viata-libera.galati.ro

Bine-a spus cine a spus: „Ca undelele apei ies numai adevărurile grase!”. Politica, o duodie mai grasă, este mai vizibilă decât hoția care, neprinsă, rămâne, se știe, negustorie cinstită. Mai sunt figuri cunoscute din PSD care au o mână mai lungă decât alta, dar, ca politicieni, a fost mai oportună mâna fostului premier. Pe Năstase l-au împins spre DNA niște biete termopane, în ciuda celor alte „patru case” din po-reclă, ferma de la Cornu cea ocolită încă de „aviara” justițiară, privatizarea cu cântec de cocoș britanic a SIDEX și alte câte și mai câte subiecte de conversație prietenească cu procurorii. Ce-i drept, uneori te folosești de un fleac de praștie ca să dobori Goliatul cel mai baban: și pe Al Capone, gangsterul care trimisese pe lumea cealaltă zeci de adversari și care încălcase până la sânge legea prohibiției l-au putut aresta într-un târziu datorită unei banale amenzi fiscale!

Problema nu este însă cât de vinovat s-ar face într-

adevăr fostul premier Adrian Năstase de vreo încălcare a legii, ci a cercetării lui mai curând pe micul ecran decât pe bune. Făcând parcă un serviciu președintelui ceva mai firav al PSD, Mircea Geoană, procurorii îl scot practic și din partid și de la președinția Camerei Deputaților pe fostul lider pesedist, Adrian Năstase. Acolo unde Geoană și-a rupt colții în înțelegeri sub-

Oprășaniada

terane, Parchetul, dar și alianța la putere au reușit telegenic răsturnarea lui Năstase.

Paradoxal, la (de fapt, cam după) mazierea liderului social-democrat au pus însă umărul și personaje la fel de anchetate: primarul sectorului 5 al Capitalei, Marian Vanghelie, care tocmai este luat la întrebări despre cum s-au reparat niște școli din sectorul său,

dar și Marian Opreșan, controversatul președinte al Consiliului Județului Vrancea, un "baron" autentic.

Am să zăbovesc ceva mai mult pe figura acestui din urmă personaj, care se arată ofuscat de posibilitatea de a trăi în același partid cu un anchetat de talia lui Năstase. Penibil! Tocmai Opreșan, care este deja un erou în mass-media, deoarece a reușit să fie acuzat de nereguli chiar în timpul guvernării PSD! Preocupat probabil mai degrabă de ideea că un PSD-ist achetat ar putea păta imaginea partidului, președintele de atunci al PSD, juristul Adrian Năstase a tolerat scandalurile din Vrancea. Unde presa locală (cu excepția celei de partid) s-a plâns în mod consecvent că este agreată și amenințată cu completa distrugere în urma neregulilor semnalate.

CONTINUARE ÎN PAGINA 2

Galele Pro Tv Galați

PROfesioniști și PROvocatori

≡ ...încă o dată – a câta oară?! – Pro Tv împinge limitele și reazăză standardele

SPECIAL/5

Un ministru
pentru
socializarea
noastră

EVENTIM/3

Primarul Sectorului 2, Neculai Onțanu, a precizat, ieri, că demisia sa din PSD a vrut să fie "mai mult un semnal de alarmă", asigurând liderii social-democrați că gestul său nu are în spate niciun fel de presiune. Onțanu a demisionat, vineri, din PSD, afirmând că a preferat să se ocupe de problemele legate de mandatul de primar, decât să participe la "păruiala generală" din partid. Imediat după acest gest, surse din PD au declarat că Onțanu s-ar putea înscrie în Partidul Democrat.

www.vlg.sisnet.ro

Pentru a candida la președenția Camerei

Bogdan Olteanu a demisionat din Guvern

Liberalul Bogdan Olteanu a demisionat din funcția de ministru delegat pentru Relația cu Parlamentul, gest pe care l-a motivat prin faptul că dorește să candideze la funcția de președinte al Camerei Deputaților din postura de simplu deputat, fără a beneficia de poziția de mem-

bru al Guvernului. Olteanu a anunțat această decizie ieri, într-o conferință de presă organizată la Palatul Victoria. Postul de președinte al Camerei Deputaților a rămas vacant după ce Adrian Năstase s-a retras din funcție, pierzând sprijinul politic al PSD. La prima ședință a Biroului

Permanent Central al PNL se va stabili care este cel mai potrivit candidat pentru postul de ministru delegat pentru relația cu Parlamentul, pe lista principală de propuneri figurând numele a două-trei persoane, printre care și cel al deputatului Titu Gheorghioff.



Loto 6/49

Extragerea de ieri

Numerele câștigătoare:

Noroc:

Valea Oltului rămâne închisă

Traficul rutier pe Valea Oltului rămâne închis, pe raza localității Boița, județul Sibiu, după ce două bucăți mari de stâncă s-au prăbușit de pe versanți pe DN 7, ieri, în jurul orei 12.30, la kilometrul 239. Surse din cadrul Serviciului Poliției Rutiere (SPR) Vâlcea susțin că circulația rutieră a fost oprită pe DN 7 deoarece, înainte cu câteva minute de reluarea traficului, au avut loc noi căderi de stâncă. "Neoficial am fost informat că Valea Oltului va rămâne închisă astăzi și mâine, iar traficul a fost deviat pe două rute ocolitoare", au declarat aceleași surse din cadrul SPR Vâlcea. Tot ieri, în jurul orei 12.00, mini-

strul Transporturilor, Gheorghe Dobre, declarase că circulația rutieră pe Valea Oltului va fi redeschisă în scurt timp, aproximativ o oră, perioadă în care vor fi degajate și rocile aflate în echilibru instabil. "Mai sunt câteva zone cu risc de căderi de stânci, dar sunt ținute sub control", a adăugat Dobre.

Echipele de intervenție au lucrat în cursul nopții pentru îndepărtarea pietrelor căzute de pe versanți, care au blocat drumul sâmbătă, între localitățile Boița și Râul Vadului. Traficul rutier a fost deviat pe rute ocolitoare, fiind recomandate traseele Râmnicu Vâlcea - Horezu

- Târgu Jiu (DN67), Târgu Jiu - Petroșani - Hațeg - Simeria (DN 66), Simeria - Orăștie - Sebeș - Sibiu (DN 7) sau Sibiu - Brașov (DN 1). Ministrul Transporturilor mai spunea că proiectanții urmează să stabilească o soluție definitivă de consolidare și un proiect pentru o nouă bandă de circulație. În ultimele luni, circulația rutieră pe Valea Oltului a fost blocată de mai multe ori în urma căderilor de stânci, cel mai grav dintre aceste incidente ducând la întreruperea totală a traficului pe această rută din 28 decembrie 2005 și până la 11 ianuarie.

Somație democratică

Vicepreședintele PD, Cezar Preda, somează Partidul Conservator să-și retragă candidatul pentru președinția Camerei Deputaților. Coaliția de guvernământ trebuie să aibă un singur candidat, se arată într-un comunicat difuzat ieri. Vicepreședintele PD consideră că, prin faptul că și-a nominalizat un candidat propriu pentru funcția de președinte al Camerei Deputaților, Partidul Conservator demonstrează încă o dată premierului Tăriceanu că este "un partid duplicitar, o solu-

ție imorală". Conform înțelegerii în cadrul Alianței, candidatul la funcția de președinte al Camerei Deputaților va fi propus de către Partidul Național Liberal, în timp ce Partidul Democrat își va exprima opțiunea pentru șefa Senatului. PC o susține pe deputata Daniela Popa pentru funcția de președinte al Camerei Deputaților, candidatura acesteia fiind o soluție care nu modifică componența politică a Biroului Permanent, a anunțat, joi, purtătorul de cuvânt al partidului, deputatul Bogdan Ciucă.

Pensie minimă garantată

Liderul PSD, Mircea Geoană, a anunțat, sâmbătă, la o întâlnire cu pensionarii din Vaslui, că PSD va lansa două proiecte de anvergură pentru pensionari, primul privind reformarea totală a sistemului de pensii, iar cel de-al doilea referitor la introducerea pensiei minim garantate. "Conform calculului nostru pentru coșul zilnic al unui pensionar sunt nevoie de 7-8 milioane de lei, bani din care se pot achita și facturile la căldură și gaz și pot fi procurate atât de medicamentele atât de necesare pensionarilor. Nu mi se pare normal ca 60% de pensionarii din România să nu aibă să își plătească facturile la căldură și gaz, precum și banii necesari procurării de medicamente", a declarat Geoană. Un alt proiect pentru pensionari pe care îl are în vedere Mircea Geoană se referă la posibilitatea ca pensia celui care decedează să se însușească în drepturile bănești ale soțului care rămâne în viață.

PSD cere demisia lui Marko Bela

Președintele PSD Alba, Ioan Rus, a cerut public, ieri, demiterea vicepremierului Marko Bela și a altor miniștri ai cabinetului care-i împărtășesc convingerile, pe motiv că acționează împotriva intereselor fundamentale ale statului român. Rus a precizat că declarațiile făcute de Marko Bela, vicepremier al Guvernului României și președinte al UDMR, la adunarea maghiarilor din orașul Târgu Secuiesc au fost tot atât de radicale ca și cele ale reprezentanților Consiliului Național al Maghiarilor din Transilvania (CNMT) și ai Consiliului Național Secuiesc (CNS) - pastorul Laszlo Tokes, respectiv Csapo Jozsef. Vineri, președintele UDMR a declarat că, inclusiv prefectii din "județele secuiești", ar trebui să fie vorbitori de limbă maghiară. El a precizat că prin "județe secuiești" înțelege Harghita, Covasna și jumătate din județul Mureș.

Negocieri CEFTA

Negocierile pentru extinderea Acordului Central European de Liber Schimb (CEFTA) vor începe la 6 aprilie, la București, cu prilejul unei reuniuni la care va participa și comisarul european pentru extindere, intenția fiind ca aceste negocieri să fie încheiate până la finele anului. Anunțul

a fost făcut, sâmbătă, la Zagreb, de premierul Călin Popescu Tăriceanu, la sfârșitul discuției cu omologul său croat, Ivo Sanader. El a apreciat că extinderea Acordului va facilita operațiunile de comerț și va favoriza deschiderea de noi piețe pentru produsele din regiune. Premierul croat

a afirmat că va susține această inițiativă. La reuniunea CEFTA de la București, care va începe la 6 aprilie, vor fi prezenți Olli Rehn, comisarul european pentru extindere, și Erhard Busek, coordonatorul Pactului de Stabilitate pentru Europa de Sud-Est.

Suceava

Risc de inundații

Topirea bruscă a zăpezii ar putea produce inundații în mai multe zone ale județului Suceava, în special în apropierea râului Bistrița, dar și prin formarea unor torenți pe versanți, autoritățile județene avertizând în acest sens primăriile localităților expuse acestui risc. Prefectul de Suceava, Orest Onofrei, a declarat că, ieri dimineața, situația

era "staționară", dar că încălzirea bruscă a vremii ar putea produce inundații în zona de munte a județului unde sunt și acumulări de mari cantități de zăpadă. El a spus că potențialul risc de inundații este în comunele Coșna, Crucea în zona Cojoci și Broșteni, în zona Pietroasa. Onofrei a arătat că în aceste zone sunt și multe poduri și podețe unde s-ar putea

crea zăpoare, și a precizat că au fost atenționați primarii să asigure degajarea albiilor, iar angajații ai Inspectoratului pentru Situații de Urgență se află în aceste localități pentru a sprijini autoritățile locale. Prefectul a precizat că au fost pregătite cantități de explozibili pentru eventualitate în care va fi necesară dinamizarea unor aglomerări de ghețuri.

Vrancea

Mișcare seismică

Un nou cutremur de pământ a avut loc, ieri, la prânz, în zona Vrancea, având o magnitudine de patru grade pe scara Richter și o intensitate în zona epicentrală de III grade pe scara Mercalli, informează Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Fizica Pământului. Potrivit sursei citate, seismul s-a produs la ora

13.06, la o adâncime de 150 de kilometri. Ultimul seism resimțit la București a avut loc în 6 martie, a avut epicentrul în zona Vrancea, la 145 de kilometri adâncime, având o magnitudine de 4,8 grade Mw (moment seismic) și o intensitate în zona epicentrală de IV grade pe scara Mercalli.



Propunere legislativă

Referendumuri inițiate atât de cetățeni, cât și de Parlament

Deputații Alianței D.A. au inițiat un proiect de lege prin care cetățenii și Parlamentul sunt abilitați să inițieze referendumuri pe diverse teme. Deputatul PNL de Cluj, Horea Uioreanu, inițiatorul propunerii, a declarat, ieri, într-o conferință de presă, că documentul dă posibilitatea parlamentarilor să intervină în dezbaterile publice și să oblige autoritățile lo-

cale, prin hotărâre, să declanșeze referendumuri. "Există situații în care primarul sau consiliul local, singurii abilitați să declanșeze un referendum, nu sunt interesați să o facă. Noi propunem ca și cetățenii și Parlamentul să aibă dreptul de a iniția referendumuri pe diverse teme, intervenind, astfel, în favoarea comunității", a afirmat Uioreanu. El a dat ca

exemplu zonele metropolitane, unde există primari de comune care nu doresc să se alătore unui municipiu, deși locuitorii localității respective ar agreea această idee. Proiectul de lege a fost semnat de deputații liberali Horea Uioreanu și Mircea Pușcă, precum și de democrații Daniel Buda și Augustin Zăgrea.

Oprășaniada

CONTINUAȚE PAGINA 2

Puteți spune că poate o mai fi și exagerând presa vrânceană, că n-o fi Oprășan atât de negru. Luna asta, presa centrală scria din nou despre drumuri vrânecne care s-au făcut numai pe hârtie, despre bani încasați de firme care au „câștigat” licitații fără să fi mișcat o piatră.

Uite că, ieri chiar, județul Vrancea a apărut din nou într-un top negru: casele pentru sinistrății vrânceni ai puhoaielor de anul trecut, ridicate cu ajutorul guvernului și, acolo unde s-a putut, cu ajutorul unor investitori, nu sunt nici acum încheiate în județul vecin! Oamenii stau

și legat de imaginea PSD la o viitoare campanie electorală, și cel care a ținut până acum cu dinții președinția Camerei, vânată de Coaliție - sunt date din plin pe mâna presei, Oprășan nu este cine știe ce deranjat, deși Curtea de Conturi a înaintat de anul trecut procurorilor anticorupție cazul cumpărării hotelului „Căprioara”, de exemplu, președintele „moralist” al CJ Vrancea nu apare pe cât de des ar trebui pe la Parchet.

Ce înseamnă să fii din provincie! Nici artiștii din țară nu prea ajung pe scenele bucureștene, dar nici oamenii politici controversați, pe la DNA! Să fie vorba doar de ghinion?

Iliescu "Năstase nu pleacă"

Senatorul Ion Iliescu a declarat, ieri, după ce s-a întâlnit cu conducerea PSD București și cu liderii organizației de tineret ai filialei, că nu crede că Adrian Năstase, care a demisionat din funcția de președinte executiv al PSD și de președinte al Camerei Deputaților, va pleca din partid. Iliescu a precizat că nu a mai discutat cu Năstase după ședința de marți noapte a conducerii PSD, când acesta a primit un vot de neîncredere, dar din câte îl cunoaște personal nu se așteaptă ca fostul premier să părăsească PSD. "Cum să spun eu, nu pot să pun mâna în foc pentru nimeni, dar așa cum îl cunosc, e un om inteligent și serios. Și eu sper că nu va face acest pas. Nu este în interesul lui", a afirmat Iliescu.

Complexul Expozițional ROMEXPO
Târgul Internațional București

4 - 7 Aprilie, 2006
Editia a XIII-a

Program de vizitare:
4 - 6 aprilie 2006 orele 10:00 - 18:00
7 aprilie 2006 orele 10:00 - 16:00

www.romenvirotec.ro
www.seponline.it

ROMENVIROTEC - SEP

Expoziție internațională de echipamente și tehnologii pentru protecția mediului

Organizator: romexpo
Membru: ufi, CENTREX, ARSITUR, CEFA, ROMANIA

Parteneri media: KIS, ENERGIA

PadovaFiereSpA

Galați - Odessa:
Proiecte culturale
comune

Un ministru pentru socializarea noastră

Ministrul Culturii și Cultelor, **Adrian Iorgulescu**, a vizitat așezăminte de cult din județul Galați, la invitația secretarului de stat Victor Paul Dobre, însoțit fiind în periplul său de Episcopul Dunării de Jos, PS dr. Casian Crăciun. Întors în oraș, ministrul Iorgulescu urma să aibă o întâlnire cu reprezentanții instituțiilor culturale din județ, să viziteze teatrele și biserica „Precista”. Oaspetele a avertizat că, deși este un ministru politic, „vizita a fost exclusiv culturală, de semnificație spirituală”, Adrian Iorgulescu motivându-și afirmația prin lăcașele de cult vizitate, dar declarându-și disponibilitatea de a răspunde atât la întrebări culturale, cât și politice, la conferința de presă.

Mass-media gălățeană însă l-a chestionat în problemele culturii, mai ales în cele locale, deși ministrul a avut tot timpul tendința să alunece într-un discurs politic. Astfel, la întrebările presei gălățene privitoare la posibile proiecte de croazieră pe Dunăre, cu pânzarul, la castrul roman și

necropola de la Barboși, la situația Muzeului de Artă Vizuală, a cărui clădire este retrocedată Episcopiei Dunării de Jos, la alte posibile retrocedări care ar afecta instituțiile culturale gălățene, ministrul și-a declinat competența, invocând subordonarea către Consiliile Local sau Județean a instituțiilor de cultură gălățene.

Ministrul a împărtășit totuși presei gălățene un proiect care îi este, se pare, foarte drag, acela al reabilitării căminelor culturale pentru care intenționează să facă un împrumut de 100 de milioane de euro, în așa fel încât „acestea să devină un loc de socializare a tinerilor din mediul rural”. Căminele culturale reabilitate ar trebui să aibă și o bibliotecă, o eventuală instalație de sonorizare etc. Scopul ar fi acela al „conservării tradițiilor autentice ale zonei”. Totodată, ministrul și-a apărut proiectul de posibilă etichetă de „comunist”, pe care i-ar putea-o aplica presa, explicând că aceste cămine culturale nu au fost inventate de comuniști, ci Carol I a fost acela care a avut inițiativa lor, alături



de Hasdeu și Spiru Haret. El a mai vorbit despre „obligația morală” pe care o au politicienii față de „acești oameni care trăiesc în condiții subculturale”, motivând că în străinătate diferența de cultură dintre sat și oraș nu este atât de mare ca la noi. Or, se pare că în acest context, ministrul ignoră diferența dintre cultură și civilizație.

Una peste alta, un lucru este

clar: din discursul destul de prolix al ministrului Iorgulescu, presa ar fi trebuit să înțeleagă grija față de om, egalitatea membrilor societății, nevoia dezvoltării culturii rurale și alte lucruri bune și frumoase într-o țară în care toate celelalte probleme s-au rezolvat. Presa a priceput însă că ministrul și-a cam luat mâna și de pe vestigiile istorice, și de pe proiectele culturale, și de pe teatre și mu-

zee, pentru că acestea nu îi sunt direct subordonate.

Adrian Iorgulescu a spus chiar că nu are nicio instituție direct subordonată ministerului, la Galați. Nu i-a făcut în acest context niciun serviciu Direcției Județene pentru Cultură, Culte și Patrimoniu...

Nicoleta Crănganu
Foto: Vasile Caburgan

O lansare
în copilărie

„Buchet pentru cei mici”,
la Cenaclul
„Anton Holban”

Vineri, la ora 17,00, Cenaclul „Anton Holban”, condus de Theodor Parapiru, a lansat o carte adresată copiilor, care se numește **„Buchet pentru cei mici”** (Editura Pax Aura Mundi). În „buchetul” acesta din titlu sunt mai multe nume, ca autori: Cezarina Adamescu, Gheorghe Antohi, Speranța Miron, Geta Mocanu, Olimpia Sava și Elena Tudose. Poeți mai mult sau mai puțin cunoscuți, care au curajul să scrie pentru vârsta întâi. Este, realmente, un curaj, pentru că „vârsta întâi” e mai necunoscută decât ne închipuim... Făt-Frumos sau Harry Potter?

Câțiva elevi de la Școala 31, sub bagheta doamnei Marcela Dimitriu, au cântat primăvara, înainte ca autorii să spună câteva cuvinte despre cartea lor. „O căutam și o jinduim”, a definit copilăria Cezarina Adamescu. Olimpia Sava a „desenat” și a „tehnoredactat” încă o dată cartea. Singur printre femeile de pe copertă, domnul Gheorghe Antohi, a scos în evidență rolul versului în predarea geografiei, a istoriei și a altor obiecte pentru I-IV. Cu sensibilitatea bine cunoscută, Speranța Miron, a recunoscut că, în acest volum, este pentru prima dată când publică poezii pentru cei mici și că, scriind, și-a redescoperit copilăria. Geta Mocanu, autoare consacrată în literatură pentru cei mici, i-a caracterizat pe virtualii cititori ai poezilor din cartea lansată ca fiind „ghioceii primăverii noastre”.

Deși nu face parte din „buchet”, doamna Mariana Parapiru a deconspirat calitatea autorilor noii cărți de a fi membri ai Cenaclului „Arionda”, din care fac parte mai mulți și mai entuziaști iubitori ai literaturii, printre care, profesorul Andrei Parapiru, fiul conducătorului de la „Anton Holban”.

O interesantă intervenție a avut doamna Clemeția Tăune, învățătoare tocmai de la Cavadinesti, venită special pentru a saluta apariția acestei cărți, din care copiii din comuna sa au învățat deja câteva pe de rost... Un semn cât se poate de bun pentru valoarea cărții...

Ion Manea

Adrian Iorgulescu la Oancea

„Nu știam că în această zonă există o biserică de o asemenea frumusețe și mărire”



Vinerea trecută, Oancea a fost în fierbere: „Vine ministrul!” La doi pași de Primărie, Biserica „Sf. Gheorghe” - șantier și pe orizontala și pe verticală! Muncitorii de la SC „Vâlceaana” SRL Galați știau că urmau să dea ochii cu ministrul Culturii și Cultelor, Adrian Iorgulescu, cu secretarul de stat Victor Paul Dobre, de la Ministerul Administrației și Internelor și, nu în ultimul rând, cu P.S. dr. Casian Crăciun, Episcopul Dunării de Jos. Scopul deplasării acestora la Oancea: să vadă cu ochii lor în ce stadiu se află reparația capitală a sfântului lăcaș, fiindcă aici se rulează bani alocați de Guvernul României, peste zece miliarde de lei.

La ora 16.30, prefectul județului Galați, dl Mihai Capră, venit ceva mai devreme să ia „pulsul” pregătirilor era pregătit să primească, împreună cu primarul Chiriloaie, oaspeții.

O zi deosebită

Ora 17.30. Primul dangăt de clopot a corespuns cu coborârea ministrului Iorgulescu din automobil. Primirea, cu pâine și sare, și buchete de flori. Primarul Chiriloaie l-a oferit ministrului monografia localității, cu următoarea dedicație: „Domnului ministru Adrian Iorgulescu, cu speranța că nu va uita comunitatea din Oancea, cu nevoile și năzuințele unor răzeși mândri”.

Banii n-au venit de la București singuri, acum când satul împlinește 485 de ani de la prima sa atestare documentară, i-a împins cineva către Oancea. S-au „bătut” pentru ei Episcopul Dunării de Jos, prefectul Mihai

Capră, dl Victor Paul Dobre... Pentru cine nu o știe: biserica e cât o catedrală! De asta i se și spune „Catedrala de la Prut”. Impunătoare, monument arhitectonic cu rani reale, severe. Biserica ale cărei suferințe au tot crescut din 1940 încocoace. Cutremurul din acel an, perioada războiului, când s-a aflat în bătaia tunurilor, seismul nemilos din 1977 au adus-o într-o stare vecină cu prăbușirea. Intervenția Guvernului României este justificată, s-au alocat fonduri pentru a o salva.

P.S.dr. Casian Crăciun: „În această zi deosebită, mulțumim noilor cititori care ne ajută să repunem o biserică așa de frumoasă în rosturile ei firești. Vă spunem, domnule ministru, bun venit la Oancea! Aveți în portofoliul dumneavoastră și responsabilitatea aceasta, de a vindeca rănile, nu numai pe cele din suflete, ci și din zidurile bisericilor unde oamenii vin să se roage”.

Ministrul Adrian Iorgulescu: „Nu știam că aici există o biserică de o asemenea frumusețe și mărire. Cred că niciun efort al nostru nu este suficient pentru a repune acest lăcaș de cult în starea în care ar trebui să fie. Vreau să-i mulțumesc episcopului Casian, care m-a adus aici și m-a îndemnat să fiu alături de dumneavoastră. Mă bucur într-un mod fundamental când văd cultura și cultele că sunt laolaltă.” În treacăt, s-a referit și la românii de peste Prut.

Când va fi totul gata?

Preotul din parohie, Sfinția Sa Silviu Ștefan, ne-a declarat că este mulțumit de firma pe



Text și foto: Ion Trif Pleșa

super oferte la gresie și faianță

10 m ² GRATUIT 1 sac de adeziv	20 m ² GRATUIT 1 baterie lavoar	30 m ² GRATUIT 1 set baie 6 piese
---	--	--

total pentru interior, total pentru exterior. DEDEMAN

DEDEMAN Brăila
str. Baldovinești nr.34
tel: 606.160

Impozitul pe terenurile amplasate în extravilanul localităților va fi calculat pe baza unei noi proceduri, în care se va ține cont de suprafața și zona în care este amplasat terenul respectiv, iar sumele aferente vor fi transferate la bugetele locale și nu la bugetul de stat, ca până în prezent. Noile prevederi au fost introduse printr-o ordonanță de urgență aprobată, joi, de Guvern, care modifică Legea 571/2003 privind Codul fiscal și Legea 247/2005 referitoare la reforma în domeniul proprietății. Potrivit noilor reglementări, impozitul pentru terenurile amplasate în extravilan va fi stabilit în funcție de suprafața în hectare a terenului și de zona în care este acesta amplasat, la care se va adăuga coeficientul de corecție calculat, potrivit Codului fiscal, în funcție de rangul localității. Consiliile locale vor stabili patru categorii de zone de încadrare a terenurilor, spre deosebire de cele cinci clase de calitate folosite în prezent pentru determinarea impozitului. Sumele rezultate din impozit vor fi transferate la bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale pe raza cărora se află terenurile, fiind gestionate de către administrațiile locale. Conform legislației în vigoare, impozitul pe terenurile amplasate în extravilanul localităților este vărsat la bugetul de stat. Impozitele pe terenurile din extravilanul localităților încasate pentru 2006 până la data intrării în vigoare a ordonanței de urgență rămân stabilite conform deciziilor de impunere emise de organele fiscale. Actul normativ adoptat de Guvern mai stabilește că renta viageră acordată persoanelor în vârstă care își vând sau închiriază terenurile agricole va fi plătită de la bugetul local.

Mediafax/G.C.

Buletinul bursier al săptămânii trecute

Lichiditate medie

Săptămâna trecută, Bursa de Valori București (BVB) a avut o lichiditate la nivelul săptămânii precedente, valoarea totală a schimburilor atingând un nivel de 198,7 milioane RON. Media tranzacțiilor pe ședință a fost de 39,8 milioane RON, cele mai tranzacționate fiind SIF-urile și titlurile BRD-Groupe Societe Generale (BRD).

Sectorul obligațiunilor a înregistrat tranzații de doar 255.971 RON, majoritatea fiind realizate cu obligațiunile emise de BRD, alte tranzații făcându-se cu titlurile Raiffeisen Bank și cu cele ale BCR Leasing.

În săptămâna analizată s-au înregistrat tranzații speciale doar cu titlurile BRD, în ședința din 17 martie schimbându-se 358.000 de acțiuni, la prețul de 18 RON/acțiune. Valoarea acestor schimburi, de 6,444 milioane RON, a reprezentat 3,24% din rulajul total al bursei în săptămâna analizată.

BET-FI recuperează

Toți indicii pieței au înregistrat scăderi de circa 1% în săptămâna analizată, cu excepția indicelui BET-FI, care a câștigat 5,81%, recuperând astfel din căderea de peste 8% suferită în săptămâna precedentă.

Indicele BET a scăzut cu 1,2% și își menține tendința descendentă pe termen mediu. Indicele BET-Compozit a scăzut cu 1,06% și aici tendința menținându-se descendentă.

Indicele BET-FI a crescut cu 5,81%, propunerea de majorare a capitalului social la SIF 1 Banat-Crișana (SIF1), dar și așteptările bune pentru rezultatele pe februarie readucând interesul pe SIF-uri.

La Finanțe

Februarie 2006 - o lună bună!

● Singura surpriză este la asigurările pentru șomaj, unde încasările sunt mai mici decât în aceeași perioadă a anului trecut ● Sumele din impozit pe venit au crescut mai mult decât cele din impozit pe profit

Situația încasărilor la bugetul de stat în luna februarie 2006 nu aduce practic, decât o surpriză. Dacă, pe toată linia, încasările au crescut față de aceeași perioadă a anului trecut, singurul capitol unde au scăzut este cel al asigurărilor pentru șomaj. Aici s-au strâns 4.945.612 lei noi, față de 5.498.909 lei noi în februarie 2005, adică doar 89 la sută. În rest, toate cifrele sunt în creștere: atât la bugetul asigurărilor de sănătate, unde s-a înregistrat un procent de colectare de 115,51 la sută, cât și la bugetul asigurărilor sociale de stat, unde „scorul” a fost de 108, 14 la sută.

Impozitul pe salarii încasat este cu 10 milioane de lei noi, reprezentând mai mult de 50 la sută, mai mare decât cel de anul trecut, impozitul pe venit, în ansamblu, aducând la buget încasări în procent de 173 la sută, comparativ cu februarie 2005. Îngrijorător este însă faptul că impozitul pe profit aduce destul de puțin bugetului, creșterea sumei față de anul trecut fiind

În săptămâna analizată, 21 emitenți au crescut, 18 au stagnat și 25 s-au depreciat față de săptămâna precedentă. Cei mai feriți au fost acționarii SIF1, cotația acestui emitent urcând cu 14,29%, pe fondul propunerii de majorare a capitalului social prin acordare de acțiuni gratuite.

Cele mai afectate de scăderi au fost acțiunile Șantierului Naval Orșova (SNO), cu un minus de 17,54%.

Volatilități însemnate

Săptămâna trecută a fost dominată de volatilități însemnate ale cotațiilor, pe fondul știrilor contradictorii, într-un final rezultând o scădere generală pe indici, cu excepția segmentului SIF. Revenirile pe SIF-uri au fost normale, ținând cont de căderea cu mult peste media pieței din ultima perioadă, dar și de anunțurile pozitive legate de profiturile pe februarie și de posibila majorare de capital social prin alocarea de acțiuni gratuite la SIF1. Faptul că și SIF 3 Transilvania (SIF3) și-a propus, vineri, același tip de majorare ne determină să credem că interesul pentru SIF-uri ar putea reveni puternic. În perioada analizată, SIF-urile au înregistrat o creștere importantă, pe un volum mare al schimburilor, ponderea în totalul tranzacțiilor fiind de circa 55%. Cel mai mult s-au apreciat titlurile SIF 1, care au urcat cu 14,29%.

Dividende Petrom

Petrom București (SNP) a încheiat anul 2005 cu un profit de 391 milioane de euro, reușind să nu piardă în ultimul trimestru al anului 2005. Din acest profit, peste jumătate va merge la acționari sub forma dividendelor dividendul pe acțiune urmând să

Fonduri Mutuale

	Valoare la 17/03/06	% ultima săptămâna	%2006	% 2005
Fonduri monetare				
Simfonia 1	20,23	0,10	0,80	9,59
Stabilo	6,6984	0,10	1,12	11,95
Fonduri de obligațiuni / Instrumente cu venit fix				
BCR Clasic	16,65	-0,32	1,16	9,82
FCEX	5,8210	-2,45	0,35	8,60
Fortuna Gold	13,28	0,23	0,68	9,56
Orizont	12,45	0,08	0,97	10,74
Tezaur	47,33	0,08	0,66	6,34
Vanguard Protector	21,8856	0,09	0,87	7,63
BT Clasic	10,38	-1,33	-0,67	4,50
Europa Obligatiuni	35,029	0,52	-3,34	0,18
Fonduri diversificate (mixte)				
BCR Dinamic	20,65	-1,81	1,52	33,38
Capital Plus	8,96	-2,61	2,40	26,08
Fortuna Classic	6,50	-0,91	-3,56	11,40
Integro	3,7699	-1,78	0,60	29,08
Transilvania	39,3352	-2,20	3,41	30,66
Concerto	97,61	-1,19	-2,30	n/a
Fonduri de acțiuni				
Active Dinamic	14,9664	-2,73	3,54	27,14
BT Maxim	11,32	-4,31	-0,09	13,30
Intercapital	7,12	-3,91	3,64	36,09
Napoca	0,7071	-4,63	1,90	38,70
Oportunitati Nationale	45,6874	-0,13	6,52	15,48
Ornninvest	9,73	-3,95	2,96	54,28
BCR Expert	95,56	-2,76	-4,68	n/a
KD Maximus	13,8250	-2,85	2,13	23,92
Indicele Fondurilor Mutuale (IFM)	9671,82	-1,53	0,91	16,21

fie de 0,013 RON. Cifra de afaceri a companiei a înregistrat, de asemenea, o evoluție foarte bună, cu o creștere de 24%, apropiindu-se de 3 miliarde de euro. Cum însă investitorii au avut așteptări mai mari pentru profit, în piață cotația a suferit o corecție destul de importantă, până în zona 0,55-0,56 RON/acțiune.

Rompetro Rafinare Constanța (RRC) și-a continuat tendința descendentă, rafinăria suferind noi minime, pe fondul continuării anchetei în cadrul companiei. Astfel, în perioada analizată, RRC a rezistat puțin peste pragul de 0,09 RON/titlu, însă a încheiat săptămâna la 0,087 RON/acțiune, în scădere cu 6,95% față de săptămâna precedentă.

BRD - tendință descendentă

Tendința descendentă pe ter-

men mediu s-a accentuat la BRD, cotația atingând în săptămâna analizată un minim de 16,9 RON/acțiune, ulterior revenind în zona 18 RON/titlu.

BRD a încheiat săptămâna pe scădere, pe un volum însemnat, ultimul preț fiind de 17,1 RON/acțiune, ponderea în totalul schimburilor, de 14,03%, determinând ca banca să ocupe poziția secundă în topul lichidității.

După un articol în presa financiară, conform căruia AVAS a obținut în instanță anularea privatizării Biofarm, emitențul a informat că doar circa 1% din acțiuni vor fi restricționate de la tranzacționare, iar piața a reușit să treacă în liniște peste acest anunț.

Totuși, se pare că Biofarm a părăsit trendul ascendent, deși a rezistat destul de bine tendinței de scădere a pieței din ultima

lună.

Evoluții modeste pe Rasdaq

În săptămâna analizată, pe piața Rasdaq s-a tranzacționat un număr de 10,84 milioane acțiuni, iar valoarea totală a tranzacțiilor a fost 9,87 milioane RON.

Au fost puține evoluții semnificative pe Rasdaq săptămâna trecută. Astfel, acțiunile Mittal Steel Roman au revenit pe creștere și au închis ședința de vineri la 7,8 RON, după ce săptămâna trecută au scăzut până la 6,6 RON. În același timp, Elpreco Craiova (ELPS) și-a continuat scăderea și săptămâna trecută, ultimul preț fiind 60 RON/acțiuni.

D.C.P

(din surse www.kmarket.ro)

Funcționarii publici încă își... caută statutul

Întrunit recent la București, Consiliul Național al Federației Naționale a Sindicatelor din Finanțe a avut ca principală temă de discuții studiul în care se află proiectul de modificare a Legii nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici. Proiectul respectiv a trecut de Comisia de administrație publică din Senat, urmând să intre în dezbaterile celorlalte comisii. Se anunță deja primele semne bune, în sensul că prevederile referitoare la avansarea funcționarilor pe propriul post (și nu pe post vacant, ca până în prezent) au fost acceptate de Comisia pentru administrație publică. Consiliul Național al sindicalistilor din Finanțe a decis să susțină introducerea, în noua lege a sistemului unic de salarizare, a sporului de fidelitate. Negocierile pentru elaborarea sistemului unitar de salarizare vor începe după ce modificările la Statutul funcționarilor publici vor fi adoptate de către Parlament și legea va fi promulgată de

Președinție. De comun acord cu ministrul Finanțelor Publice, Sebastian Vlădescu, sindicalistii au hotărât ca, la începutul lunii mai, să aibă loc o întâlnire a liderilor de sindicat cu conducerea ministerului, cu directorii executivi ai direcțiilor județene ale finanțelor publice, cu reprezentanții ai conducerii Gărzii Financiare și ai Vămii, în care să fie discutate toate problemele profesionale și economice cu care se confruntă sistemul instituțional al Ministerului Finanțelor Publice. Nu în ultimul rând, sindicalistii au decis să formeze o echipă care să propună criteriile mai obiective de distribuere a stimulentei, precum și modalități tehnice prin care stimulentele să poată fi luate în calcul la pensie. Printre cei care au participat la Consiliul Național de la București s-au numărat și liderii gălățeni Cătălin Baroni (Sindicatul Vamal Unirea) și Dan Mihalache (Sindicatul funcționarilor din Finanțele Publice Galați).

C.L.

Radu Georgescu

SOCERAM SA Doicești VINDE CU PLATA IN RATE (catre persoane fizice)

➤BCA pentru izolatie si zidarie
➤Caramizi si blocuri ceramice din argila arsa
Sortimentatie completa

Asiguram pastarea in custodie a produselor si transportul pana la beneficiar.

Relatii suplimentare la sediul din Aleea Sinaia nr.16, loc. Doicești jud. Dambovită

Telefon 0245/227321 ; 0245/227414 ; 0723/219468 Fax :0245/227322

INTERBRANDS Marketing & Distribution SRL, partener al celor mai mari producatori de bunuri de larg consum din lume, cum ar fi: British American Tobacco, Procter & Gamble, Nestle, Gillette, Kotanyi, Orkla Foods te invita sa te alături echipei sale din BRAILA în funcția de:

Reprezentant Vanzari - Divizia Nestle Purina Petcare

Centre:

- Experienta sau potential de dezvoltare in domeniul vanzarilor
- Excelente abilitati de comunicare si negociere
- Spirit proactiv, initiativa
- Minim studii medii
- Permis de conducere categoria B

Nu ezita sa iti trimiti CV-ul si o scrisoare de intentie, pana in data de 24.03.2006, la: **INTERBRANDS Marketing&Distribution, Sos. Viilor, nr. 14, sector 5 - Bucuresti, fax.021.336.25.10 - in atn. Oana Lazea sau e-mail: oana.lazea@interbrands.ro**

Toate aplicatiile sunt strict confidentiale. Numai candidatii selectati vor fi contactati.

SHARP

INCHIRIERE ECHIPAMENTE MULTIFUNCTIONALE A3
INCEPAND DE LA 29 EURO* / LUNA

SUPER OFERTA LUNII MARTIE

MULTIFUNCTIONAL DIGITAL FORMAT A3

COPIATOR CU DUPLEX
IMPRIMANTA CU DUPLEX
SCANNER COLOR

49 EURO* / LUNA
CU 1000 COPII / PRINTURI LUNARE INCLUDE

Atlas CORPORATION UNIC IMPORTATOR AUTORIZAT IN ROMANIA

SEDIU CENTRAL BUCURESTI
SOS. PIPERA NR. 59,
TEL: 021 230 87 82 - 85
FAX: 021 230 87 86

FILIALA BRAILA
STR. IMPARATUL TRAIAN NR. 21, ET. 2
VANZARI TEL: 0239 61 10 30
SERVICE FAX: 0339 40 12 14
MOBIL: 0746 20 44 04

WWW.SHARP-RO.RO

"Poate la anul las pe altul... Dar intru timp, premiul ȘTIRILE PRO TV rămâne la mine", pare a spune președintele C.J.Brăila, Gh. Bunea Stancu

SPECIAL

Luni, 20 Martie 2006

5

VIAȚA LIBERĂ

Tehnicienii care au făcut ca spectacolul imaginat de echipa PRO TV Galați să se desfășoare cu stil... și fără intreruperi!



www.vlg.sisnet.ro

Galele Pro Tv Galați

PROfesionişti și PROvocatori

... încă o dată – a câta oară?! – Pro Tv împinge limitele și reaşază standardele

"Gândește liber". Nu e doar o formă de stil, nu e doar un slogan. Echipa Pro Tv Galați a imaginat pentru publicul prezent în seara de 16 martie, la Teatrul Muzical "Nae Leonard", un spectacol pe cât de viu, pe atât de incisiv.

Show-ul anului la Galați

S-au obișnuit să spargă tiparele, s-au obișnuit să fie primii, s-au obișnuit să fie strălucitori, magnetici, imprezizibili. Spectacolul organizat la Teatrul Muzical de către echipa Pro Tv Galați – adică Athena Bondoc (director regional), Sorin Rugină (director Pro Tv Galați – Brăila), Daniela Bogdan (producător al Știrilor Pro Tv Galați), Mihai Costache (realizator de emisiune) și întregul grup al PRO-fesioniştilor: reporteri, prezentatori de știri, cameramani, "voci" de promo și tehnicieni – a electrizat asistența.

După întuneric - lumină

Năucitor, show-ul a debutat în tunete și fulgere, imagini din

vechile și tristele teledururi comuniste fiind proiectate otrăvit pe imensul ecran din fundalul scenei, în timp ce cuvintele MINCIUNĂ, MANIPULARE articula obsesiile unui timp în care a gândi liber reprezenta o trădare.

Înfierând tot ce înseamnă speranță, individualitate, personalitate, un chip cu inflexiuni orwelliene a luat locul teledurului propovăduitor de "depășire a planului cincinal sub îndrumarea luminatului conducător", iar sala s-a cutremurat la intrarea în tropot a celor aducători parcă de moarte: indivizi purtând sinistre măști de gaze, echipați în pelerine lungi și negre, au parcurs milităresc și imperturbabil drumul spre scenă.

Tăcere... și răsufările s-au oprit. Explozie de lumină, culoare și muzică: echipa PRO a sfâșiat întunericul, la propriu și la figurat.

Gândește liber!

Amfitrion al întregii serii, Cristian Tabără, greul de la Pro Tv-ul bucureștean a punctat ceea ce pentru spectatori era deja un fapt știut: "Pro Tv a forțat mereu limitele. Calitatea Galelor Pro Tv reiese din faptul că acestea conțin un motor uriaș – e vorba de curajul de a lăsa șabloanele, curajul de a fi altfel, curajul de a gândi liber!".

Vorbind despre tărie spirituală, despre implicare în problemele reale ale comunității, Cristi Tabără i-a acordat Dr. Casian Crăciun, Preafericitul Episcop al Dunării de Jos, primul premiu al serii – "PRO COMUNITATE".

Preasfințitul Casian a mulțumit cu verbul său deja cunoscut: "Pro Tv forțează limitele, iar faptul că cel care găzduiește Galele este Cristi Tabără îmi demonstrează că Pro Tv știe ce limite trebuie forțate!", a răspuns cel care păstrează destinele Episcopiei.

Jazz și rafinament la Muzical

Jandarmeria Brăila a fost apreciată ca fiind mereu prezentă în știrile Pro Tv-ului național și local, drept pentru care premiul PRO COMUNICARE, înmănat de Camelia Donțu, din partea Pro Tv, i-a revenit fîresc instituției mai sus amintite.

A urmat distincția HIGH FIDELITY, acordată celor care au demonstrat că "dacă vrei să fii bine mobilat, primul lucru care îți trebuie este scaunul la cap" (Daniela Bogdan), adică societății Decovii.

Și cum stilul PRO ar fi fost incomplet fără fondul sonor adecvat, invitatul special al serii a fost Marius Mihalache, jazz-man-ul român care a făcut carieră în Statele Unite, unde a cântat inclusiv în compania faimosului Chick Corea.

Marius Mihalache a făcut ca țambalul, acompaniat de baterie și chitară bas, să imagineze melancolii și expresii ale energiei cum numai în cadrul rafinatelor festivaluri internaționale de gen s-au mai făcut auzite.



Reflectoare, premiați și... emoții

PRO MISIUNEA este premiul precedat de cea mai non-conformistă prezentare, făcută de Cristi Tabără: "A absolvit două facultăți, este doctor în științe inginerești și studiază Dreptul. Nu poate fi prost, deși e polițist. Ce te faci cu un asemenea om? Dan Mergeanu – Adjunct al Șefului Inspectoratului de Poliție Județean Galați!".

zâmbetul pe buze: "Premiul PRO SPORT merge la un gălățean căruia ori îi facem statuie, ori îl fugărim cu furcile, ca la Bobalna". Marius Stan, președintele clubului Oțelul Galați, s-a bucurat, evident, atât de dedicație, cât și de premiu.

"Să trăiești, Măria-Ta, Pro Tv!" (Mihai Capră)

Directorul regional al Pro Tv, Athena Bondoc, a fost cea



Trei artiști - un spectacol: Sorin Rugină, Marius Mihalache și Florin Melinte, directorul Teatrului Muzical

tre. Oricum, Brăila a avut mai puțin de suferit decât Galațiul, astfel că domnul Capră merită acest premiu mai mult decât mine" (Nicolae Mitroi); "Mă simt ca Moș Ion Roată, în povestea în care Cuza îl pupă pe obrazul unde a scuipat boierul. Să trăiești, Măria-Ta, Pro Tv!" (Mihai Capră).

Galați - Brăila și televiziunea

Nicolae Ștefan, directorul Staer, a devenit posesorul premiului PRO BUSINESS, iar deputatul conservator Bogdan-Liviu Ciucă, purtătorul de cuvânt al P.C. – al distincției intitulate GÂNDEȘTE LIBER. Premiul ȘTIRILE PRO TV a revenit lui Gheorghe Bunea Stancu, președintele Consiliului Județean Brăila. La final, celebra soprana Mariana Nicolesco, invitat special al Galelor Pro Tv a fost distinsă cu premiul PROFESIUNEA MEA, PROFESIA. Onoarea pe care cunoscuta cântăreață a făcut-o - prin prezența sa - Galelor Pro Tv Galați, a fost marcată de Teatrul "Nae Leonard" - excelentă gazdă - prin covorul roșu întins la intrare. Acordurile din "Don Giovanni", de Wolfgang Amadeus Mozart au răsunat în sala Teatrului Muzical, pe vocile

tinerilor interpreți de operă - elevii distinse soprane - care au amintit melomanilor gălățeni că Festivalul "Hariclea Darclee" va începe în curând la Brăila.

Performanță marca PRO
În cadrul festivității, rezultatele Pro Tv-ului nu puteau fi uitate, nici neglijate. Sorin Rugină, directorul Pro Tv Galați – Brăila, a făcut o rapidă trecere în revistă a ceea ce înseamnă audiența programelor postului, pe parcursul anului 2005: "Rating-ul (sau audiența), măsurat cu ajutorul aparatelor numite «people metter», nu minte: ProTv e pe primul loc...".

Și a enumerat toate programele care au ocupat locul fruntaș și pentru care noi ar trebui să ocupăm o grămadă de spațiu. Sunt prea multe!

Reținem, totuși, faptul că Pro Tv Galați este pe locul doi, la nivelul celor 21 de stații Pro Tv din țară, merit exclusiv al unei echipe al cărei dinamism nu poate fi egalat decât de profesionalismul și entuziasmul ei.

Cum au demonstrat și Galele din acest an.

Pagină realizată de Elena Parapiriu
Foto: Sorin Pană

la fața locului



Un artist a cărui prezență innobilează locul: soprana Mariana Nicolesco, în momentul înmănării premiului PROFESIUNEA MEA, PROFESIA



Personificată de ei, marca PRO are strălucire: Athena Bondoc (director regional) și Sorin Rugină (director PRO TV Galați-Brăila)



A cântat cu Chick Corea, a făcut senzație în SUA și la festivalurile internaționale de jazz - românul Marius Mihalache



Costache nu a servit cafeleuța, ci i-a oferit premiul PRO SPORT președintelui clubului Oțelul, Marius Stan

Ministrii de Interne ai statelor din zona Balcanilor (România, Bulgaria, Grecia, Turcia, Croația, Bosnia-Herțegovina și fosta Republică Iugoslavă Macedonia) au decis să coopereze în domeniul afacerilor interne după modelul statelor care fac deja parte din UE, ei analizând, sâmbătă, la Varna (Bulgaria), și măsurile privind combaterea terorismului, crimei organizate și traficului de droguri, potrivit unui comunicat al Ministerului Administrației și Internelor, remis, ieri.

www.vlg.sisnet.ro

Alegeri în Belarus

Aleksandr Lukașenko, câștigător

● *Un prim sondaj îl creditează pe președintele în exercițiu cu 84 la sută din voturi*

Secțiile de vot din Belarus s-au deschis, ieri, la ora locală 8.00 (8.00, ora României), pentru alegeri prezidențiale ale căror rezultate au fost contestate în avans de opoziție. Comisia Electorală Centrală a confirmat deschiderea fără incidente a 6.600 de secții de vot pe tot teritoriul țării. Șapte milioane de alegători au fost așteptați să voteze, favorit pentru a câștiga alegerile fiind președintele în exercițiu, Aleksandr Lukașenko. Alegerile s-au derulat într-un climat tensionat, după ce Lukașenko a promis că va "sucii gâtul" opozițiilor săi, dacă vor îndrăzni să îi conteste victoria.

Aleksandr Lukașenko ar

fi primit 84,2 la sută din voturile exprimate, potrivit sondajului publicat de Institutul Ecom, apropiat puterii, la jumătatea zilei, cu mult înainte de închiderea birourilor de vot, la ora 20.00. Aleksandr Milinkevici, candidatul "forțelor democratice unificate", ar fi fost votat de 2 procente dintre alegători. Milinkevici a denunțat în avans fraudele și a făcut apel la organizarea unei manifestații, ieri seară, după încheierea scrutinului. Celălalt candidat al opoziției, Aleksandr Kozulin, care îl susține pe Milinkevici, ar fi obținut 1,9 la sută din voturi. Cel de-al patrulea candidat, Serghei Gaidukevici, care îl susține pe Lukașenko, ar fi fost preferat de

3,1 la sută din alegători. Potrivit sondajului care nu precizează numărul persoanelor chestionate, 8,8 la sută dintre acestea au votat "împotriva" tuturor candidaților. Niciun institut independent nu a primit autorizația de a lucra în Belarus, iar institutul american Gallup a fost acuzat de Serviciile secrete că a pregătit false sondaje la ieșirea de la urne.

Patru membri ai unei organizații neguvernamentale locale, Parteneriat, care urma să își desfășoare o rețea de observatori independenți, sunt închiși din februarie, fiind acuzați de implicare într-un complot pentru o lovitură de stat sponsorizată de țările occidentale.



Explozie la Karbala

O explozie puternică cauzată de căderea unei rachete, s-a produs, ieri, la Karbala, oraș sfânt al šiitilor din centrul Irakului, unde sute de mii de credincioși se află în pelerinaj. "O rachetă a explodat fără a provoca victime", a anunțat televiziunea publică, al-Iraqia. O coloană de fum s-a ridicat de la locul exploziei, survenită cu puțin înainte de ora locală 11.00 (10.00, ora României), la Bab al-Khalil, nu departe de mausoleul imamului Hussein. Sute de mii de credincioși sosesc la Karbala, la 110 kilometri sud de Bagdad, pentru a celebra cea de a 40-a zi a sărbătorii šiite Ashura.

Accident la Moscova

Accidentul a avut loc, ieri, pe linia Zamoskvoretskaia, la aproximativ șase kilometri de centrul Moscovei, în timp ce trenul circula între stațiile Voikovskaia și Sokol, îndreptându-se spre sud. Serviciile de urgență au precizat că o bucată de beton s-a desprins din tavanul galeriei și a căzut peste trenul aflat în mișcare, avariind unul dintre vagoane. "Toți pasagerii au fost evacuați. (...) Nu au existat victime", a declarat un purtător de cuvânt al Ministerului pentru Situații de urgență. Inițial, oficialii au anunțat că vagonul afectat a fost cuprins de un incendiu, informație dezmințită ulterior de alți oficiali. Circulația trenurilor a fost suspendată pe linia afectată, iar stațiile închise, potrivit unui martor.

Trăsnaia ZILEI

"Accident de muncă"

Angajații care participă la petrecerile organizate de patron sunt considerați a fi la serviciu până în momentul în care șeful lor pleacă, a decis o instanță germană, care a judecat dosarul unui salariat care a cerut despăgubiri după ce s-a rănit la petrecerea de Crăciun. Cazul a ajuns în fața unei instanțe din Frankfurt după ce o companie de asigurări a refuzat să plătească despăgubiri unui angajat care a suferit răni severe la cap, după ce a alunecat pe scările restaurantului la care patronul său organizase petrecerea de Crăciun. Astfel, instanța a decis că firma de asigurări trebuie să achite despăgubirile intrucât, din punct de vedere tehnic, omul se afla încă la lucru.

Misiune fără sfârșit

Ovidiu Amălinei

ovidiu@viata-libera.galati.ro

La trei ani de la invadarea Irakului, a devenit și mai evidentă discrepanța între planurile inițiale și realitatea din teren. Conform strategiei inițiale, la această oră Irakul ar fi trebuit să fie un model de democrație, o țară adusă sub semnul prosperității. În loc de asta, Irakul se află mai aproape ca niciodată de izbucnirea unui război civil. Unii sunt chiar de părere că, deși nerecunoscut, acest război deja există... Administrația americană neagă însă că dracul ar fi chiar atât de negru. Președintele Bush susține că înlăturarea lui Saddam Hussein a fost o decizie bună, care a permis eliberarea de sub dictatură a irakienilor și un pas important împotriva terorismului. "Eliberarea" a costat însă viața a 2.300 de soldați americani și zeci de mii de irakieni... Cât despre teroriști, este evident că pentru ei Irakul a devenit principala linie a frontului, un teren propice pentru "obiectul lor de activitate". Casa Albă "uită" că nimeni nu a anticipat puterea insurgenței și că mobilul invaziei, posibila existență a armelor de distrugere în masă, s-a dovedit a fi unul nefondat. Statele Unite și aliații din Forța Multinațională s-au trezit în mijlocul unei misiuni ce pare fără sfârșit, iar scepticismul, inclusiv printre americani, este din ce în ce mai mare față de oportunitatea operațiunilor din Irak. Trebuie însă să recunoaștem că s-au atins unele din obiectivele propuse. Țara are acum o Constituție și un Parlament rezultat în urma unor alegeri libere. Ce-i drept, nu are încă și un nou guvern, acesta este însă "un amănunt" asupra căruia se speră că forțele politice vor cădea în cele din urmă de acord... Așa să fie, însă în mod singur, până când Irakul va reveni la normalitatea plănuită inițial de strategii americani va mai curge multă apă pe Eufrat.

H5N1 a făcut o nouă victimă

O femeie din Egipt a murit după ce a contractat virusul H5N1 al gripei aviare, a anunțat, sâmbătă, televiziunea de stat egipteană. Este primul caz de contaminare umană cu H5N1 pe care îl anunță Egiptul. Femeia, de 32 de ani, a sosit la spital cu febră foarte puternică. Primele rezultate ale analizelor care i s-au efectuat indică prezența virusului H5N1. Organizația Mondială a Sănătății a precizat că se așteaptă o confirmare din partea unui laborator omologat din Statele Unite sau Marea Britanie, rezultatele ar putea fi gata în 24 de ore sau chiar în două săptămâni, în funcție de caz. Femeia, originară dintr-un sat situat la nord de capitală, a continuat să crească păsări și după ce Guvernul a interzis acest lucru.

Remaniere

Președintele afgan, Hamid Karzai, va prezenta Parlamentului afgan, cel târziu astăzi, noul guvern, în componența căruia s-au făcut schimbări considerabile, a anunțat, ieri, mai mulți oficiali afgani. Potrivit noilor legi adoptate la începutul lunii martie de Adunarea Națională afgană (Wolesi Jirga, camera inferioară a Parlamentului), aceasta din urmă trebuie să aprobe numirea fiecărui ministru în parte. Potrivit unor informații, deținătorii mai multor portofolii strategice în cadrul Cabinetului urmează să fie schimbați din funcție, printre aceștia numărându-se ministrul Afacerilor Externe, Abdullah Abdullah, fost purtător de cuvânt al comandantului mujahedin, Ahmad Shah Massud.

În urma Bulgariei

România se plasează pe locul 25 din 27 într-un top realizat de firma britanică de cercetare Centre for European Reform (CER) privind stadiul în care se află statele membre ale UE și țările candidate în procesul de implementare a reformelor stabilite în cadrul Agenției Lisabona. Potrivit raportului CER, care va fi dat publicității azi, României se plasează înaintea Poloniei și Maltei, state care au aderat la UE în mai 2004, dar în urma Bulgariei, situată pe poziția 24. Primul loc este ocupat de Danemarca, secondată de Suedia, fostul lider al clasamentului din 2004, în timp ce pe locul trei se află Austria.

Slobodan Miloșevici

Sfârșitul unei epoci

Omagiu

Peste 50.000 de susținători ai lui Slobodan Miloșevici s-au adunat, sâmbătă la prânz, în jurul sediului Parlamentului federal de la Belgrad, pentru un omagiu adus fostului președinte iugoslav. Siciurii lui Miloșevici a fost expus în fața Parlamentului, de unde convoiul funerar a plecat spre Pojarevaț. Simpatizanții lui Miloșevici, veniți din toate teritoriile locuite de sârbi, s-au mobilizat la apelurile partidelor naționaliste, după ce autoritățile au refuzat orice manifestare oficială în memoria fostului președinte.

Procesiune funerară nocturnă

Ceremonia funerară a fostului președinte sârb, care a avut loc sâmbătă, în orașul natal al acestuia, fără ca rudele sale apropiate să fie prezente, a fost prelungită de dorința susținătorilor săi de a-l întâlni pentru ultima dată, finalizându-se practic după căderea întinericului. Deși programată inițial să se desfășoare la



ora 15.00 (16.00, ora României), înhumarea a avut loc de abia la ora 18.00 (19.00, ora României), practic, aceasta având loc la căderea întinericului, în prezența unui număr restrâns de oameni, însă aproape imediat după încheierea ceremoniei a început un pelerinaj care s-a sfârșit de abia în jurul orei locale 21.00 (22.00, ora României). După înmormântarea lui Miloșevici, străzile parcurse de convoiul funerar

au rămas impregnate de memoria evenimentului, prin lumânări aprinse sau trandafiri roșii călcați în picioare de mulțime. Totuși, se poate spune că manifestația, deși de amploare, a fost pașnică, fiind mai degrabă un pretext pentru o reuniune cu caracter de pelerinaj care s-a sfârșit de abia în jurul orei locale 21.00 (22.00, ora României). După înmormântarea lui Miloșevici, străzile parcurse de convoiul funerar

Pakistan

Atentat soldat cu morți

Șapte persoane, dintre care șase membri ai forțelor de securitate, au fost ucise după ce o bombă a explodat în momentul trecerii unui vehicul al poliției, în zona tribală pakistaneză de la frontiera cu Afganistanul, a anunțat o sursă din poliție. Explozia a avut loc în districtul Dera Ismail Khan, situat în partea de nord-vest a țării, unde armata

pakistaneză îi urmărește pe militanții fostului regim al talibanilor și pe aliații acestora din cadrul rețelei teroriste al-Qaida. "A fost vorba despre un dispozitiv acționat de la distanță, amplasat pe marginea unui drum. Deflagrația a fost foarte puternică, iar vehiculul a fost distrus în întregime", a declarat un oficial al poliției locale. Trei polițiști, doi membri

ai forțelor paramilitare responsabile cu supravegherea frontierei (FC) și un trecător au fost uciși în urma exploziei, a explicat sursa citată. Un al șaselea polițist a murit la spital, în urma rănilor suferite, a explicat medicul Jahanzeb Khan, director al spitalului districtual, adăugând că alte trei persoane, aflate în stare gravă, au fost internate.

Ariel Sharon va fi transferat

Premierul israelian Ariel Sharon, aflat în comă de la începutul lunii ianuarie în urma unui grav atac cerebral, va fi transferat de la spitalul Hadassah din Ierusalim, la spitalul Tel Hashomer Shiba din Tel Aviv, a informat canalul 10 al televiziunii israeliene. Transferul ar trebui să aibă loc însă după alegerile legislative de la 28 martie, a adăugat sursa citată. Purtătorul de cuvânt al spitalu-

lui Hadassah, Ron Krumer, nu a confirmat știrea. La 2 martie, medicii spitalului Tel Hashomer Shiba de la Tel Aviv, specializați în recuperarea victimelor accidentelor cerebrale, au fost consultați de echipa medicală care îl îngrijește pe Sharon de la internarea sa la Hadassah, la 4 ianuarie. În urma acestor consultări, s-a decis menținerea lui Sharon la spitalul Hadassah Ein Kerem de la Ierusalim.

Proteste împotriva războiului

Sute de persoane manifestau, sâmbătă, în mai multe țări europene, împotriva războiului din Irak, la împlinirea a trei ani de la invadarea țării de către forțele de coaliție, conduse de Statele Unite. Aproximativ 2.000 de persoane au manifestat la Atena, iar 200 la Salonic, în nordul Greciei. "Afară imperialității din Irak și Afganistan", "Bush, teroristul numărul unu", "Vrem locuri de muncă, nu bombe", "Nu războiului murdar", se putea citi pe pancartele afișate de protestatari. Astfel de proteste au avut loc și

la Nicosia, unde aproximativ 300 de persoane au manifestat pentru a cere retragerea trupelor americane din Irak. La Londra, mai puțin de 1.500 de persoane au răspuns apelurilor lansate de cei care se opun războiului din Irak, Suedezii s-au reunit și ei la Stockholm pentru a protesta față de prezența militară americană în Irak, în număr de câteva sute, de toate vârstele și etniile, au răspuns unui apel al rețelei împotriva războiului, care reunește circa 50 de organizații suedeze.

Franța

Demonstrațiile continuă

Mii de persoane au manifestat, sâmbătă, pe străzile orașelor din Franța împotriva noului contract de muncă (potrivit căruia tinerii cu vârste sub 26 de ani pot fi concediați de angajatori fără justificare, în primii doi ani de muncă), pentru a-l determina pe premierul Dominique de Villepin să se conformeze revendicărilor lor. Peste 150 de manifestații au fost organizate în total pe teritoriul Franței. Convoaie formate din mai multe mii de persoane au început să defileze, în cursul dimineții, în orașe din provincie, în special la Toulouse (sud-vest), unde s-au adunat 14.000, potrivit unei pri-

me estimări a poliției. Situația este cu atât mai tensionată cu cât, în ultimele zile, s-au multiplicat în presă comparațiile cu revolta studentească din mai 1968, fie că acestea sunt fondate sau nu. Activitatea a două treimi din cele 84 de universități este blocată sau perturbată de mișcările studentești, cărora li s-au adăugat, vineri, peste 100 de licee din țară.

Simbol al manifestațiilor din mai 1968, Sorbona este închisă până la noi ordine. Șapte polițiști și 12 manifestații au fost răniți în timpul incidentelor care au urmat sâmbătă, iar 103 persoane au fost reținute.

Ungaria

Viktor Orban, desemnat candidat

Principalul partid de opoziție din Ungaria, Fidesz, l-a desemnat, ieri, drept candidat pentru funcția de prim-ministru la alegerile legislative din aprilie, pe președintele său, Viktor Orban. În vârstă de 42 de ani, Orban a fost premier din 1998 până în 2002. Formațiunea conservatoare va

înfrunta partidul socialist aflat la guvernare, în alegerile din 9 și 23 aprilie, primele legislative de după aderarea Ungariei la Uniunea Europeană, în 2004. Cel mai probabil, contracandidatul lui Orban va fi premierul în exercițiu, Ferenc Gyurcsany, în vârstă de 44 de ani.

pagină realizată de

Monica Zanet

redactie@viata-libera.galati.ro

sursa: Mediafax, Click News



Ion Sapdaru, actorul și regizorul transnistrean care a realizat la Teatrul Dramatic gălățean mai multe montări de succes, povestea, cu hazu-i caracteristic, o întâmplare: „Repetam și era foarte cald în teatru. Am spus că așa vrea să dau căldura mai încet și mi s-a spus să vorbesc cu domnul Cazan (directorul adjunct - n.n.). Am crezut că e o glumă. Apoi am cerut să vorbesc cu cineva de la lumini, să-i comunic ceva. Și mi-au zis să-l caut pe domnul Scânteii. Chiar toți au nume predestinate în acest teatru?“, conchide amuzat Ion Sapdaru.

A.Ribinciuc

Luni, 20 Martie 2006

7

VIAȚA LIBERĂ

Săptămâna
francofoniei
a început în
forțăLa Biblioteca
FrancezăSăptămâna
francofoniei a
început în forță

Săptămâna francofoniei, care se sărbătorește între 20 și 28 martie, a început, la Galați, mai devreme. Biblioteca Franceză "Eugene Ionesco" a considerat că sâmbătă seara este un moment numai bun pentru o întâlnire a prietenilor de suflet ai bibliotecii, care să marcheze, în felul lor, avanpremierea perioadei amintite. Astfel, 15 persoane, majoritatea studenți, au făcut, sâmbătă, să răsună "casa" lui Ionesco de la Galați (pentru cine nu știe, aceasta e pe strada Basarabiei, chiar în spatele sediului Radio Galați n.a.) de limba, dar și creația lui Moliere și nu numai. Cătălin Sorică a fost "responsabilul" cu Moliere, el interpretând, cu har, un fragment din "Avarul", în timp ce Luiza Papuc a susținut o disertație despre francofonie, provocând pe toată lumea la discuții, iar Georgiana Ciubotaru a recitat poemul "Chant du printemps", apărându-i poetului Leopold Sedar Lenghor, celebrat anul acesta de toate comunitățile francofone, la 100 de ani de la naștere. Cei trei protagoniști ai seriei au fost răsplățiți de directorul Bibliotecii Franceze, Dorina Moisă, cum altfel decât cu o carte, "L'oeil des lettres" de Louis Monier. N-a lipsit nici muzica, franțuzească, desigur, numai bună să încheie o seară frumoasă, între prieteni.

Anca Spănu Tudor

O expoziție fascinantă

Perfecțiunea din adâncuri

La vernisajul expoziției „Formă și culoare în lumea din adâncuri”, care a avut loc vineri, la Complexul Muzeal de Științele Naturii din Galați, au fost prezenți domnul **Victor Gorduza** - directorul Muzeului de Mineralogie din Baia Mare și doamna **Corina Mihai** - muzeograf în cadrul Muzeului Județean de Științele Naturii din Prahova. Cei doi oaspeți au prezentat într-un mod foarte atrăgător exponatele, peste 200 de eşantioane de flori de mină, corali și chihlimbar românesc, care vor rămâne la Galați până la finele lunii mai.

Primăvară cu flori... de mină

„A fost nu atât greu cât plăcut să facem selecția exponatelor pe care le-am adus aici”, ne-a spus domnul **Victor Gorduza**, adăugând: „Așa cum obișnuim, organizând foarte multe expoziții în străinătate, expoziție - cum au fost Calcitul, Cuarțul, Baritina - și acum ne-am orientat ca prin eşantioanele prezentate să scoatem în evidență exact tematica expoziției: *formă și culoare*. Gălățenii vor vedea o mică parte din cele aproape 17.000 de eşantioane pe care le are muzeul nostru, din păcate singurul de mineralogie din țară; România ar merita să aibă mult mai multe muzee în diferite zone, în relație cu bogățiile subterane pe care le avem. Am adus eşantioane de

la sulfuri, galenă, pirită, calcopirită, la sulfat, baritină, cuarț, calcit, rodocrozite și multe altele”. Am vrut să știm dacă directorul Muzeului din Baia Mare ne poate recomanda un exponat mai rar, mai deosebit, din ceea ce a adus la Galați: „Știți cum este, fiecare părinte își iubește toți copiii și așa face o nedreptate să spun, iată, asta este piesa cea mai spectaculoasă. Și, în altă ordine de idei, *de gustibus non disputandum*, așa că fiecare vizitator va alege ce-i va plăcea și va privi mai mult la acea piesă”. Domnul Victor Gorduza ne-a asigurat, totodată, că mai vechea colaborare între cele două instituții - gălățeană și băimăreană - va continua și în anii următori: deocamdată, însă, în programul expozițional pe 2006 al Muzeului de Mineralogie din Baia Mare, după Galați figurează o serie de expoziții în străinătate.

Orașul ascuns

Doamna **Corina Mihai**, muzeograf la Muzeul Județean de Științele Naturii din Prahova, ne-a declarat, la rândul său: „Noi v-am adus un oraș ascuns, dincolo de valuri există frumuseți care trebuie admirate și, în cadrul acestei expoziții puteți admira piese exotice din zona Oceanului Indo-Pacif. Sunt specii deosebite, nu se găsesc la noi în țară și, bineînțeles, întotdeauna, omul poate ajunge acolo, în acest oraș



ascuns, numai cu gândul”. Dintre exponatele aduse de la Ploiești, Corina Mihai a atras atenția asupra Coralului-ciupercă, una dintre speciile mai rare: „Este singura specie oarecum mobilă, corali, se știe, sunt fixați, acesta are în schimb capacitatea ca, în funcție de raza soarelui, să se deplaseze foarte încet, spre lumină. De asemenea, Charonia este așa-numitul protector al recifului coralier deoarece se hrănește cu o stea de mare care distruge corali

și în felul acesta îi protejează, cu alte cuvinte se formează acele lanțuri trofice în cadrul recifelor, și este una din speciile protejate, deoarece, din cauza colecționării, numărul lor a scăzut foarte mult”. Văzând-o cu câtă pasiune prezintă exponatele, am întrebat-o pe doamna Mihai cum de nu se satură, în timp, să vorbească despre corali: „Niciodată nu m-aș plictisi. Pentru mine, aceste colecții au devenit a doua mea casă și oricând explic cu mare

plăcere despre cele 36.000 de piese din cadrul muzeului nostru. Mai putem realiza expoziții temporare pentru că mai avem piese deosebite. Iar cele pe care le-am adus acum la Galați sunt foarte frumoase”, a conchis vorbitoarea.

Expoziția poate fi vizitată zilnic, între orele 9,00 - 17,00 (mai puțin luna și marțea când este închis).

Angela Ribinciuc
Foto: Viorel Dudău

De Ziua Internațională a Francofoniei

Constantin Frosin și-a trimis în lume revista

► Aprecieri ale unor personalități din Franța

Printre cele 55 de state și guverne, membre ale Organizației Internaționale a Francofoniei, care se pregătesc să sărbătorească, astăzi, 20 martie, Ziua Internațională a Francofoniei, se află și România. Și Galațiul, desigur...

Cu câteva zile înainte de sărbătoarea limbii franceze, profesorul universitar și scriitorul Constantin Frosin, unul dintre cei mai fervenți francofoni și francofili din România, a lansat numărul 4 din revista pe care o editează, începând cu anul trecut, cu forțe proprii, „**Le courrier international de la francophilie**” și a trimis-o deja forurilor și colaboratorilor din Franța și de pretutindeni unde se vorbește franceza. Cu nr. 4 (primul număr pe anul în curs), revista și-a dublat numărul de pagini și cuprinde un sumar bogat, cu semnături ale unor mari personalități ale lumii francofone, dar și cu traduceri de Constantin Frosin din clasiți („Somnoroase pasărele”, de Eminescu, „Decembrie”, de Bacovia, „Moartea căprioarei”, de Labiș), dar și din scriitorii contemporani, punând în față și introducând în circuitul internațional poeți și prozatori gălățeni.

Dar pentru a proba valoarea revistei lui Constantin Frosin, transcriem câteva dintre mesajele primite pe internet de la câteva personalități marcante care au intrat în posesia ei: „...**Urez viață lungă acestei reviste, care este rodul unui angajament pentru care francezii trebuie să vă fie recunoscători, ca și pentru perseverența unei echipe pe**



care o salut călduros” (Nadine Dornoy, Organizația "Europa Plurilingvă"); „**Sunt foarte onorat să apar alături de condeie atât de prestigioase precum cele ale profesorului Axel Maugey, Louis Delorme și Anne-Marie Loiseau. Desigur, fără a o uita pe a dumneavoastră**” (Yves-Fred Boisset); „**Revista dumneavoastră devine tot mai consistentă și din ce în ce mai utilă. Ea vă mondializează a la française și vă conferă acea autoritate necesară oricărui obiectiv grandios. Încă o dată, bravo! Și viață lungă acestui Curier internațional venit dintr-o Românie iubită în Franța**” (Axel Maugey, profesor titular la Sorbona).

Dacă România "este iubită în Franța", trebuie să recunoaștem, aceasta se datorează și eforturilor deosebite ale domnului Constantin Frosin, care, pe 20 martie, de Ziua Internațională a Francofoniei, este invitat la Ambasada Franței din București.

Ion Manea

INNENWEISS

Wand- und Deckenfarbe
Waschfest, weiß-matt, für Innenräume

15 L Suficient pentru 200 m² / strat

Wand- und Deckenfarbe
Waschfest, weiß-matt, für Innenräume

15 L Suficient pentru 200 m² / strat

Wand- und Deckenfarbe
Waschfest, weiß-matt, für Innenräume

15 L Suficient pentru 200 m² / strat

ALBĂ, PENTRU EXTERIOR

CEA MAI VÂNDUTĂ VOPSEA LAVABILĂ DIN ROMÂNIA*

Distributori jud. Galați:
S.C. ROMTECO SRL Tel: 0236 816 370
S.C. SIRCOM SRL Tel: 0236 473 384

www.vlg.sisnet.ro

Viața
pentru Spirit

Amalgam

“Doamne, de ce te îndârjești asupra unei trestii frânte?” (A. Malraux). Chiar așa, Mărite! De ce?

“Am iubit doar un om și un zeu”. (Șt. A. Doinaș). Dar nu e de loc puțin, fule!

“Monumentele sunt întotdeauna, pe undeva, viemănoase”. (J. Marie Ronart). Unele sună chiar a gol.

“Rar am fost îndrăgostit, dar întotdeauna la dimensiuni cosmice”. (G. Bogza). Cu bătaie spre absolut.

Armand Călinescu l-a anunțat pe N. Iorga că s-a pus la cale uciderea lui Zelea Codreanu. “Pe Argezi să-l uciideți”, a replicat sugubăt savantul aflat într-o acerbă polemică cu poetul de la Mărtisor.

“Măcar din politețe trebuie să mai ai și versuri proaste” (Borges). Mi se pare că postmoderniștii noștri sunt excesiv de politicoși.

“Toți ucidem ce iubim” (O. Wilde). Discret, ușor, în rate.

“Banii sunt răspunsul la toate problemele” (Biblia). Pentru că, de când au apărut ei, aproape totul este de vânzare.

“Dragostea a rămas singurul refugiu al sacralului” (M. Eliade). A fost, dar s-a împușinat și el.

“Mi-au trebuit 40 de ani ca să învăț să-mi folosesc creierul” (V. Morar). Unora le-ar trebui câteva secole.

“Eram un băietan cu ochi de rai” (Radu Gyr). Sublim autoportret!

V. Ghica



Reprezentanții ai organismelor de gestiune colectivă, printre care Horia Moculescu, Iulian Vrabete și Dorel Vișan, au solicitat ieri, într-o conferință de presă, promovarea de către Comisia pentru Cultură a Camerei Deputaților a Ordonanței privind drepturile de autor în forma propusă de Guvern. Artiștii au susținut negocierii libere pentru drepturile de autor, așa cum a propus Guvernul și au amenințat public cu "o grevă muzicală" generală în cazul în care se vor introduce limite de negociere între posesorii de drepturi de autor - artiști, interpreți etc. - și asociațiile de utilizatori - cabliști, posturi de televiziune și radio.

Mediafax/Z.M.

Luni, 20 Martie 2006

Peste 100 de parapantiști au luat parte, sâmbătă și duminică, în stațiunea montană Parâng, la un inedit concurs de lansare în aer. Intitulat "Carnavalul aerociudaților", datorită faptului că parapantiștii zboară în costume care mai de care mai ciudate, concursul a atras numeroși turiști, care au fost impresionați de spectacolul oferit de zburători. Parapantiștii s-au lansat în aer de pe platforma de la cota 1.550, acolo fiind, după cum au explicat aceștia, curentul cel mai potrivit în această perioadă a anului.

Mediafax/Z.M.

www.vlg.sisnet.ro

Dan Nica, despre președinția Camerei Deputaților:

"O să iasă circ!"

URMARE DIN PAGINA 1

"Filmul" poveștii de la Otopeni

Dan Nica a precizat încă de la început că poziția sa la întâlnirea de la Otopeni a fost adoptată în baza unui mandat al filialei locale pe care o conduce și pe care a consultat-o, deoarece primele semnale pe care le-a avut despre ce urma să se întâmple la București au apărut la o săptămână de la Otopeni. "Am plecat de la Brașov foarte nedumerit de această nouă situație și luni a apărut cea întâmplare la care au participat câțiva membri ai conducerii PSD care i-au solicitat lui Adrian Năstase să își dea demisia. Năstase a spus <<Stop, nu mă campează de faptul că sunt ales de congres; dacă partidul decide că este bine pentru el să ia o anumită decizie, mă voi supune acelei decizii pentru că întotdeauna voi dori să protejiez partidul de orice chestie care mi s-ar imputa mie, dar nu pe baza deciziei a patru-cinci oameni. Voi merge la întâlnirea cu președinția de organizație și le voi cere un vot de încredere>>. Întâlnirea a fost devansată - în loc de miercuri, marți - și s-a desfășurat la

Otopeni". Dan Nica a prezentat și în ce a constat mandatul pe care i l-a dat PSD Galați: „Eu mi-am respectat mandatul dat de organizație în care se spune, în primul rând, că nu este o decizie înțeleaptă să își dea demisia Adrian Năstase și în al doilea rând, dacă va fi nevoie de acest lucru, îl vom discuta în cadrul unui congres extraordinar. Eu am realizat că ceea ce se dădea nu se va termina cu o soluție câștigătoare. Era ori, ori. Ori se dădea un vot de încredere, iar atunci conducerea partidului era pusă într-o situație imposibilă, ori era Adrian Năstase pus într-o situație imposibilă. Eu am avut o altă propunere - că dacă dorim să luăm o măsură înțeleaptă, atunci aceasta ar fi autosuspendarea întregii conduceri a partidului. Să încredințăm, într-o formă gen biroul de coordonare al partidului (ca în 2004), conducerea PSD unei echipe de șase oameni, în frunte cu președintele partidului, careia să-i dăm mandat pe 3-6 luni de zile, și să mergem înainte. Era soluția cea mai înțeleaptă, ea a fost apoi susținută și joi, de alți colegi, la întâlnirea grupului de la Camera cu președintele Geoană, însă din păcate ea nu a putut fi adoptată, deși cred că era o soluție bună". Dan Nica a ținut să puncteze că: „Dacă la

congres au fost unii oameni care s-au bucurat și alții care nu, Otopeni nu s-a bucurat nimeni, pentru că nu a existat un câștigător. (...) Să ne înțelegem foarte bine: pe fond există foarte mare tensiune și oamenii vor să treacă de la o anumită stare de lucruri către ce trebuie să facem noi ca partid de Opoziție - cenzura activităților guvernului și preluarea problemelor oamenilor". Liderul PSD Galați susține în continuare că Adrian Năstase a fost cel mai bun premier al acestei țări: „Sper ca Adrian Năstase să își rezolve cât mai repede chestiunile în justiție și să vină cu un verdict al justiției care să arate tuturor care este adevărul. Mircea Geoană a spus același lucru - nu a fost vorba de o răfuială".

Alegerea la Camera - două zile sau... două luni

Dan Nica s-a numărat și printre cei 80 de deputați social-democrați care au semnat lista de susținere a lui Adrian Năstase la conducerea Camerei, caracterizând-o drept „golani” și „nerușinați”. Întrebat, Dan Nica a spus că are încredere în sinceritatea cu care Geoană și-a cerut ulterior scuze: „Declarațiile lui Mircea Geoană au fost făcute și pe stres și pe nervi...".



Deputatul gălățean și-a explicat gestul: „Am semnat pentru că funcția de președinte al Camerei aparține PSD, ca urmare a votului din 2004. Au încercat cei de la alianța portocalie să îl ia, prin subterfugii, ne-am bătut de până la urmă devenisem și penibili (...) Sentimentul deputaților semnatarii era unul de nedreptate: adică după ce ne-am luptat un an de zile și nu am reușit să-și ducă la îndeplinire planul de locuire a lui Adrian Năstase, ar fi culmea acum să-l dăm noi jos!”. Ceea ce, până la urmă tot s-a întâmplat...

Întrebat cât anticipează că va trece până când se va alege un

nou președinte al Camerei, Dan Nica a opinat „între două zile și două luni”, explicând „două zile - varianta scurtă, 2 luni dacă intrăm într-un blocaj în care fiecare o ține pe a lui și nu e nicio posibilitate de a ajunge la o soluție rațională. Eu sper în înțelepciunea tuturor pentru că ar fi culmea ca din nou răspunsul la problemele oamenilor să fie cearta pentru președinția Camerei. În cazul în care candidatul unic al PSD nu va fi votat, intrăm în cele 2 luni, pentru că nu putem să acceptăm să ne spună cineva să renunțăm la această funcție, nu putem! Avem o responsabilitate față de cei care ne-au votat”. Deși sus-

ține că atât Constituția, cât și regulamentul Camerei spun că președinția Camerei Deputaților revine PSD-ului, Dan Nica anticipează că „Vom avea din nou parte de circ (...). O să ne spună << ciocu' mic, puterea suntem noi, voi plecați acasă!>>, dar noi nu o să acceptăm pentru că trebuie să ne batem pentru fiecare lucru, nu trebuie să ne lășăm călcați în picioare”.

Dacă Valer Dorneanu va fi validat, astăzi, de Biroul Permanent Național și va candida la președinția Camerei, deputatul gălățean (al cărui nume s-a aflat pe lista potențialilor candidați, calitate pe care Dan Nica a refuzat-o) îl va vota: „Eu nu am vrut să candidez pentru că nu cred că este bine în acest moment să intrăm în asemenea competiție, ci trebuie să ne concentrăm mai mult pe problemele pe care le are fiecare de rezolvat. Și eu l-am susținut pe Valer Dorneanu pentru că el este cel care, la ora actuală, poate să reprezinte cel mai bine grupul nostru parlamentar. Sper ca toată lumea să se plieze pe reglementarea constituțională astfel încât luni seară votăm și marți seara să se apuce de treabă. În varianta cealaltă vom avea parte de mult spectacol și sper să nu iasă și cu bâtaie în Parlament...”

Foto: V. Caburgan

Dan Nica:

"Alegeri anticipate în luna septembrie"

Vicepreședintele PSD, deputatul de Galați Dan Nica, a declarat că după Raportul de țară din luna mai privind aderarea la Uniunea Europeană se vor crea condițiile pentru desfășurarea de alegeri anticipate în luna septembrie a acestui an. Dan Nica este de părere că din cauza apropierii acestei perioade a fost instrumentată întreaga campanie de slăbire și denigrare a PSD cu scopul ca social-democrații să piardă alegerile. Vicepreședintele PSD a adăugat că formațiunea politică din care face parte trebuie să facă tot ceea ce este omenește posibil pentru a impune votul uninominal, singurul care poate reforma din temelii clasa politică din România. Vicepreședintele social-democrat a adăugat că în cazul declanșării alegerilor anticipate, PSD va fi obligat să organizeze un Congres extraordinar în care se vor stabili strategia partidului și se va alege o nouă conducere.

Maria Mândiță

O nouă modă:

Contestații la hotărârile AGA

În ultima vreme, pe rolul instanțelor gălățene apar tot mai multe procese legate de modul cum sunt luate sau aplicate hotărârile adunărilor generale ale acționarilor (AGA) de la diverse societăți.

Miercuri trecută, spre exemplu, trei societăți gălățene erau citate la Curtea de Apel Galați în astfel de cauze. Este vorba de Agrogal SA (firmă profilată pe agricultură care era reclamată de o persoană fizică), de Confort SA (firmă de construcții, chemată în judecată de acționarul Broadhurst Investments Limited) și de IATSA SA (dealer auto și service DACIA, pârâtă în instanță de fostul director).

În toate cele trei dosare se solicită anularea unor hotărâri AGA.

Costel Crângan

Cu averea pe față și la dos

Mediu cu transparența... în construcție

URMARE DIN PAGINA 1

Ion Avram, comisar și purtător de cuvânt al CRGNM, are două apartamente, cumpărate în 1990, respectiv 1994, iar în 2004 a obținut din salariu în total 115 milioane. Câte un apartament și o Dacia au "în dotare" și împart, în general, cu familia, comisarii Victoria Căpăneanu, Mihaela Popaliciu și Gabriela Prodea. Viorel Belțic, care a cochetat o vreme cu sindicalismul siderurgic, este acum expert în cadrul Comisariatului. Are un apartament cumpărat în 1996, o casă de vacanță din 2002, un Cielo din 1995, iar în 2004 a lucrat ca șef compartiment la Drumuri și Poduri, câștigând în total 92 de milioane, precum și ca subinginer la Conspiroiect, unde a fost retribuit cu alte 94 de milioane.

Comisari cu dragoste de mediu

Unul dintre comisarii respon-

sabili de zona Tecuciului a arătat interes față de natură și dincolo de atribuțiile de serviciu. Este vorba despre Daniel Tudorache. El deține 1.400 de metri pătrați de teren în intravilanul Tecuciului, o casă în construcție, un Alfa Romeo din 1989 și o... seră de flori, care i-a adus în 2004 și ceva bănuți: 180 de milioane. Comisarul Florin Tiron e ceva mai modest, are un teren mic și o Dacia. Doamna Achide Scutaru, comisar de mediu, deține 450 de metri pătrați de teren în Tecuci, un apartament la București, un Volkswagen Passat din 1997 și vreo 20.000 de euro în bancă. În 2004, a câștigat aproape 300 de milioane din cultivarea florii-soarelui și porumbului, iar din salariu 83 de milioane, la veniturile familiei sale adăugându-se salariul de procuror al soțului - 456 de milioane.

Ai cui sunt?

Ei, și dacă am reușit să aflăm câte ceva despre comisarii de

mediu, funcționari cu atribuții de control în domeniu, despre cei care se ocupă cu autorizarea nu se știe nimic.

Site-ul Ministerului Mediului afișează cu generozitate listele funcționarilor din aparatul propriu, dar nu și ale celor din teritoriu.

Astfel, declarațiile de avere ale funcționarilor publici din cadrul Agenției de Protecție a Mediului Galați nu sunt de găsit nici pe site-ul propriu, nici pe cel al Agenției Naționale de Protecție a Mediului, unde lucrurile sunt foarte clare la secțiunea declarații de avere: "Această pagină este în construcție".

Așa că nu ne putem satisface deocamdată curiozitatea și nici nu ne putem exercita dreptul la informație în legătură cu averea directorului Agenției Județene de Protecție a Mediului Galați, Carmen Sandu, sau a directorului Agenției Județene de Protecție a Mediului, Mihai Turcu.



Pasiune pentru bijuterii și ceasuri

Sulfina Barbu, ministrul Mediului și Gospodăririi Apelor, are un apartament și un Renault Megane, luat în leasing, după ce a vândut o altă mașină și a depus banii (6.000 de euro) la bancă. Din salariu, doamna ministru



a câștigat 40.400 RON, adică în jur de 33 de milioane de lei vechi pe lună.

Cât despre Silviu Ionescu, comisarul general al Gărzii Naționale de Mediu, aceasta se poate mândri cu o declarație de avere mai "completă".

Are aproape trei hectare de teren arabil în județul Ilfov, cumpărat în 2005, dar la pătrățica referitoare la construcția a com-

pletat "nu e cazul".

Oare unde locuiește domnul Ionescu? Cert este că la partaj i-a dat doamnei Valeria Ionescu niște teren și o casă de vacanță la Mogoșoaia, precum și 280 de metri pătrați în intravilanul Bucureștiului.

A rămas în schimb cu un ceas Rolex de 8.000 de euro, un ceas Vacheron de 10.000 de euro, un colier cu diamante de 12.000 euro și alte bijuterii de peste 5.000 de euro, dar și conturi de câteva zeci de mii euro și dolari.

Aceștia sunt oamenii care țin în mână "mediul" românesc și gălățean.

Noi încheiem cu motto-ul de pe site-ul "în construcție" al Agenției Naționale de Protecție a Mediului - "Pentru un mediu sănătos nu e foarte important să tragi concluzii, ci să oferi soluții".

Concluziile le simțim oricum pe propria piele.

Primul hacker din Galați a fost arestat

URMARE DIN PAGINA 1

Acesta a reușit, cu ajutorul calculatorului și al internetului, să spargă mai multe coduri ale unor bănci din Anglia și Statele Unite ale Americii.

Cu datele obținute în acest mod, a creat, în numele băncilor respective, pagini web prin care oferea clienților posibilitatea creării unui cont, respectiv posibilitatea de a vizualiza oricând transferurile bancare și situația propriilor conturi.

Pentru crearea conturilor pe internet erau necesare datele personale ale titularilor, inclusiv numărul asigurării sociale.

Naivitatea străinilor l-a ajutat pe D.A.C. Acesta a obținut suficiente date on-line pentru a face operațiuni din conturile bancare

ale celor care s-au înscris pe internet.

Tot cu ajutorul internetului, a cumpărat aparatul electronic de ultimă generație - televizoare cu plasmă, aparate foto și video digitale și telefoane mobile 3G.

D.A.C. s-a prezentat, pe 14 martie 2006, la magazinul WINMARKT din Galați, pentru a ridica ultimele produse comandate pe internet.

Deoarece au existat suspiciuni cu privire la valabilitatea cardului cu care trebuia făcută plata, angajații magazinului au sesizat organele de urmărire penală, care l-au reținut pe ingeniosul cumpărător pentru cercetări.

Ca să vezi ce poate face internetul din om...

TÂMPLĂRIE PVC

oriZont

- coeficient de transfer termic k=1.3W/mpk
- 5 camere izolatoare
- 3 garnituri de etansare
- Profile clasa A

Tâmplarie AL

PLASTSISTEM S.A.

DN 2B (Galati-Tecuci, zona Tirighina)

tel: 0236.306.257; 0745.597.886

Fax: 0236.306.258

www.plastsistem.ro

E greu să nu te lauzi cu el.

Polo Happy la 10.098 Euro*

Frumusețe, siguranță, fiabilitate. Cu un design dinamic și finisări extrem de precise ale caroseriei și interiorului, Polo arată mai bine ca oricând. Iar prin oferta **Polo Happy**, poți avea un Polo la un preț incredibil de 10.098 Euro cu toate taxele incluse.

Dotări standard: 1.2/64CP, 4 uși, aer condiționat, radio CD-player, dublu airbag. Ofertă în limita contingentului. *Preț cu toate taxele incluse.

Dealer Volkswagen: **Scorpion**, Tel./Fax: 0236 499 294

Echipa feminină de handbal Rulmentul Brașov s-a calificat, duminică seara, în semifinalele Cupei Challenge, deși a pierdut, cu scorul de 19-18, în fața formației franceze Cercle Dijon, în manșa secundă a sferturilor de finală ale competiției. În tur, la Brașov, Rulmentul a câștigat cu 32-19.

D.C.P.

COMPETIȚII
ȘTIRI
REZULTATE

Finală
rusească

TENIS. Jucătoarea rusă Maria Șarapova a câștigat turneul WTA de la Indian Wells, dotat cu premii în valoare de 2,1 milioane de dolari. Șarapova a învins-o în finală, cu scorul de 6-1, 6-2, pe compatrioata sa Elena Dementieva.

BOX. Pugilistul american Hasim Rahman și-a păstrat titlul mondial la categoria grea, versiunea WBC, după ce a terminat la egalitate meciul cu James Toney, disputat la Atlantic City. Rahman (32 de ani) are în palmares 41 de victorii, dintre care 33 înainte de limită, cinci înfrângeri și două remize.

BASCHE. Rezultate înregistrate în etapa a 22-a a Diviziei A de baschet masculin: Poli Cluj - Gaz Metan Mediaș 86-85, Rapid București - CSM Oradea 72-100, Asesoft Ploiești - CSM Iași 107-53, Dinamo București - CSU Brașov 110-68, CSU Sibiu - Elba Timișoara 120-77, Mureș Tg.Mureș - West Petrom Arad 53-77.

ATLETISM. Atletul român Marian Oprea a pierdut prima poziție în topul mondial IAAF la triplu salt, după ce a ocupat doar locul patru la CM de sală de la Moscova, câștigătorul probei, americanul Walter Davis, fiind noul lider al clasamentului.

BASCHE. Rezultate înregistrate în etapa a 19-a a Diviziei A de baschet feminin: Rapid București - Sportul Studențesc 59-81, CET Govora - ICIM Arad 45-50, CSU Oradea - Național Iași 68-69, Olimpia București - Biandra Târgoviște 70-59, Someș Dej - U Cluj-Napoca 39-82.

CICLISM. Fosta campioană mondială la ciclism, Zinaida Stahurskaya, a fost suspendată doi ani pentru dopaj de către Federația de Ciclism din Belarus. Stahurskaya (34 de ani) a fost depistată pozitiv cu stanozolol în iulie 2005. Ulterior, ea a mai fost depistată pozitiv în două rânduri. Sportiva din Belarus a câștigat titlul mondial în anul 2000.

ATLETISM. Sistemul de împărțire a premiului de un milion de dolari, ce revine atletilor câștigători în circuitul Golden League, a fost modificat. Astfel, atletii care vor câștiga cinci din cele șase etape ale circuitului vor împărți 500.000 de dolari. Aceeași sumă va fi împărțită apoi și de atletii care se vor impune și în cea de-a șasea etapă de circuit. Până acum, potul de un milion de dolari era împărțit doar de atletii care învingeau în toate cele șase etape ale Golden League.

CICLISM. Rutierul elvețian Sascha Urweider (25 de ani) a fost suspendat, cu efect imediat, de echipa Phonak, după ce a fost depistat pozitiv cu testosteron în urma unui control antidoping efectuat pe 14 februarie.

SCHI. Fostul campion olimpic în proba de sărituri cu schiurile, finlandezul Matti Nykanen, în carceră în 2004 pentru tentativă de omor, a fost condamnat la patru luni de închisoare pentru violențe conjugale. Nykanen (43 de ani) a câștigat de-a lungul carierei patru titluri olimpice.

Grupaj realizat de
D.C.Predescu
(din surse Mediafax)

www.vlg.sisnet.ro

FOTBAL

"Oțelarii", triști că n-au putut trece de Poli Iași

Supărați, supărați sunt, Doamne...

► Jucătorii și oficialii Clubului Oțelul și-au mușcat degetele după semieșecul din partida cu Politehnica Iași, scor 0-0, dar promit că se vor bate pentru orice punct din returul acestui sezon ► Singura lor consolare - nu mai sunt pe locul 15, primul retrogradabil, înfrângerea Bacăului urcându-i deasupra liniei de plutire ► În etapa următoare, "roș-alb-albaștrii" vor merge chiar în curtea grupării depășite sâmbătă de Poli Timișoara, cu 2-0

Retur cu urechile ciulite
"pe celelalte stadioane"

"Dăm legătura pe celelalte stadioane pentru a afla minutul și scorul." Celebrul laitmotiv al emisiunilor radio care, cândva, aduceau simultan în casele microbiștilor întâmplările din întreaga etapă de fotbal, ar putea deveni o preocupare bine văzută în curtea "roș-alb-albaștrilor". Egalul dezamăgitor cu Iașul - evaluat la pachet cu "bomba" reușită, în prima rundă, la Dinamo - a devenit ceva mai suportabil pentru Oțelul după greșelile altor două trupe aflate în boxa apăsătoare de retrogradare. Pandurii Tg.Jiu - Dinamo 0-2 și Poli Timișoara - FCM Bacău 2-0 sunt cele două rezultate care au mai salvat cât de cât weekendul

trecut. "Oțelarii" n-o spun, pentru că ar pica în derizoriu, dar își scuipează-n sân și fac o cruce mare, până-n tavan. Înfrângerea Bacăului, la două goluri diferență, a scos Galațiul de pe locul 15. Cel puțin pentru o săptămână.

Le place "oțelurilor" mai mult în deplasare?

Entuziasmul născut la finele jocului din Șoseaua Ștefan cel Mare ne-a făcut să credem că problema omogenității în echipa dunăreană, creată în iarnă, fusese deja rezolvată. În fața "căinilor roșii", elevii lui Petre Grigoraș se găseau și cu ochii închiși, dar nu s-au mai bucurat de același succes când i-au întâlnit pe ieșeni. Nemaivădând pe teren oameni de viteză, gen Gado sau Apostol,

Portarul Vătcă (stânga) și golgerul Daniel Stan, doi dintre jucătorii utilizați vineri cu Poli Iași, părăsesc terenul îngândurați. De altfel, n-a fost loc de zâmbet pe chipul niciunui "oțelar"



și fiind nevoiți să se uite de două ori înainte de a arunca o pasă bună, "oțelarii" își puteau întrece partenerii de joc doar dacă ar fi transformat vreo lovitură liberă. Mult mai buni pe contraatac decât la construcție, favoriții tribunei "roș-alb-albaștrilor" s-ar putea simți în largul lor mai degrabă pe terenurile străine. Culmea, chiar în anul în care la Galați nu mai există "miriște", ci o suprafață excelentă...

"Păcat de suporteri"

Măhniți că au ratat șansa de a

se scutura de noroiul campionatului, jucătorii și oficialii clubului gălățean și-au exprimat, vineri seară, supărarea că n-au putut să-și bucure publicul la revenirea pe propriul stadion. Poate cei mai triști erau portarul Cosmin Vătcă și atacantul Daniel Stan. "Păcat, trebuia să câștigăm ca să ne mulțumim fanii prezenți în număr mare la meci.

Victoria de la Dinamo i-a adus și mai aproape de noi, însă vom face tot posibilul pentru a ne îndeplini obiectivul și pentru a-i ține, în continuare, aproape", a

spus antrenorul Petre Grigoraș, în timp ce fotbalistii promis o victorie la Bacău.

"Câștigăm în deplasarea de la FCM", a afirmat fundașul Paul Șomodean, doar rezervă în disputa cu Politehnica Iași, în timp ce mijlocășul Sergiu Costin a îndemnat la calm:

"Stați liniștiți, tot noi o vom scoate la capăt. Este greu, suntem o echipă nouă, dar vom merge să scoatem puncte din fiecare partidă."

Dănuț Lungu
Foto: Viorel Dudău

Divizia A

Timișoara amenință

Clasament

► Echipa de pe Bega s-a apropiat amenințător de podium! ► Deși a realizat doar "remiză", Oțelul a urcat un loc în clasament ► Vasluiul - la prima victorie ► Dinamo s-a răzburat pe... Pandurii ► Rapidulețul - mai greu decât în Cupa UEFA ► Ionuț Mazilu - golgeter, cu 13 realizări ► Etapa viitoare programează derbiul "subsolului": Bacău - Galați

Meciurile etapei a 17-a s-au disputat la câteva zile după splendida performanță a fotbalului nostru - calificarea în sferturile de finală ale Cupei UEFA a echipei Rapid și Steaua. Runda respectivă a fost, în general, interesantă, cu câteva... premiere: prima victorie a Vasluiului, înfrângerea categorică a Clujului în Valea Jiului, hat-trickul lui Mazilu și amenințarea podiumului de către noua echipă a lui Gică Hagi.

lată, pe scurt, "radiografia" acestei etape.

► **Oțelul - Poli Iași 0-0.** A fost rezultatul pe care gălățenii l-au agreat cel mai puțin, deși punctul obținut le-a permis să urce un loc în clasament.

► **Pandurii Tg. Jiu - Dinamo 0-2.** Deși n-au strălucit, bucureștenii s-au impus mult prea ușor și se mențin în fotoliul de lider. Autorii golurilor: Florentin Petre și Claudiu Niculescu - ultimul din lovitură liberă.

A arbitrat focșăneanul Ioniță Serea.

► **Sportul Studențesc - Farul Constanța 3-1.** Surprinde la acest Ionuț Mazilu ușurința cu care creează și finalizează acțiunile ofensive. Nu întâmplător Sportul se află în prima parte a clasamentului, iar Mazilu în postura de golgeter, cu 13 realizări. Cele patru goluri i-au avut ca autori pe Ionuț Mazilu (min. 22, 68 și 90), respectiv T.Moldovan.

Arbitru - Orlando Trandău, din Timișoara.

► **FC Vaslui - Gloria Bistrița 2-0.** Prima victorie a trupeii lui Porumboiu, care deja își vede echipa salvată de la retrogradare. Deocamdată Vasluiul deține "lanterna" campionatului! Au marcat M.Croitoru și Cursaru - doi foști băcăuani. În min. 47, l.Badea (Vaslui) a ratat un penalty.

A arbitrat Victor Berbecaru (Rm.Vâlcea), cel care în campionatul trecut a făcut praf un meci de "B": FCM Dunărea - FC Vaslui! Să fi fost o programare... întâmplătoare la meciul de sâmbătă?

► **Poli Timișoara - FCM Bacău 2 - 0.** Peste 25.000 de

spectatori au venit la primul meci din retur al echipei favorite. Prin această nouă victorie (goluri Alin Stoica și Mansour), bănanțenii amenință "vârful" clasamentului. Arbitru - Lucian Dan, din Aiud.

► **FC Argeș - Rapid 1-1.** Giuleștenii s-au chinut nu mai puțin de 82 de minute să restabilească egalitatea, după golul din min. 12 al lui Costescu. "Remiza" a fost semnată de Viorel Moldovan, în min. 94. Pentru Rapid, meciul de la Mioveni s-a dovedit chiar mai greu decât unele din Cupa UEFA. Bucureștenii au început partida fără atletica grea - Buga, V.Moldovan și D. Niculae - intrați în joc în partea a doua.

Arbitru - Augustin Constantin, din Rm.Vâlcea.

► **Jiul Petroșani - CFR Cluj 5-1.** Înfrângere severă a ceferiștilor în fața unei echipe care în cele 16 meciuri disputate până în prezent înscrisesse doar 10 goluri! Clujul a terminat meciul în 9 jucători - Miclăuș (min. 34) și Julia (min. 63) fiind eliminați pentru cumul de cartonașe galbene.

	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.	16.
DINAMO București	17	11	2	4	38-16	35	(+8)									
Steaua București	17	9	6	2	27-10	33	(+9)									
Poli Timișoara	17	9	5	3	22-9	32	(+5)									
FC Național	17	8	5	4	19-19	29	(+2)									
Rapid București	17	7	6	4	21-16	27	(+3)									
FC Argeș Pitești	17	7	6	4	20-15	27	(+3)									
CFR Cluj-Napoca	17	7	6	4	20-17	27	(+3)									
Sportul Studențesc	17	7	5	5	23-18	26	(+2)									
Farul Constanța	17	8	2	7	23-23	26	(-1)									
Poli Iași	17	6	3	8	12-17	21	(-6)									
Gloria Bistrița	17	5	5	7	13-21	20	(-4)									
Jiul Petroșani	17	3	7	7	15-21	16	(-8)									
Pandurii Tg.Jiu	17	3	4	10	11-23	13	(-14)									
OȚELUL GALAȚI	17	2	7	8	12-25	13	(-14)									
FCM Bacău	17	3	4	10	12-26	13	(-14)									
FC Vaslui	17	1	7	9	10-22	10	(-14)									

Cele șase goluri au fost marcate de Drăgan, Paleacu (penalty), Diniță, Ilin și Gh.Mircea, pentru "mineri", respectiv Minteanu.

A arbitrat băimăreanul Cristi Balaj.

► **FC Național - Steaua 0-0.** Pentru Steaua (ca și pentru Rapid), în Divizia A pare mai greu decât în Europa! Ieri seară, deși au controlat jocul aproape în totalitate, "militarii" nu au reușit să treacă de o echipă foarte pragmatică, al cărei unic scop a fost să nu primească gol.

Arbitru - Alexandru Deaconu (București).

► Etapa a 18-a programează următoarele partide: **24 martie:** Poli Iași - Pandurii Tg.Jiu, FCM BACĂU - OȚELUL GALAȚI; **25 martie:** CFR Cluj - FC Vaslui, Gloria Bistrița - FC Argeș Pitești, Farul Constanța - Dinamo; **26 martie:** Sportul Studențesc - Jiul Petroșani, Rapid București - FC Național, Steaua - Poli Timișoara.

Gh.Arsenie

Goluri GOLURI

Hamburg se răzbură în campionat



ITALIA. Rezultate înregistrate în etapa a 30-a a campionatului Italiei: Livorno - Juventus 1-3, Treviso - Cagliari 1-2, Chievo - Siena 4-1, Fiorentina - Ascoli 3-1, Inter Milano - Lazio 3-1, Lecce - Parma 1-2 (foto), Reggina - Empoli 0-2, Sampdoria - Palermo 0-2, Udinese - AC Milan 0-4. Meciul Roma - Messina s-a disputat aseară.

SPANIA. Rezultate înregistrate, sâmbătă, în etapa a 28-a a campionatului Spaniei: Getafe - La Corona 1-2, Real Sociedad - Barcelona 0-2, Villarreal - Atletico Madrid 1-1. Celelalte meciuri ale rundei au avut loc aseară.

ANGLIA. Rezultate înregistrate în etapa a 30-a a campionatului Angliei: Everton - Aston Villa 4-1, Arsenal - Charlton 3-0, Blackburn - Middlesbrough

3-2, Bolton - Sunderland 2-0, Manchester City - Wigan Athletic 0-1, West Bromwich - Manchester United 1-2, West Ham United - Portsmouth 2-4, Birmingham - Tottenham 0-2, Newcastle - Liverpool 1-3. Partida Fulham - Chelsea s-a disputat aseară.

GERMANIA. Rezultate înregistrate, sâmbătă, în etapa a 26-a a campionatului Germaniei: Wolfsburg - SV Hamburg 0-1, Hanovra 96 - FC Koln 1-0, Eintracht Frankfurt - MSV Duisburg 5-2, Borussia Dortmund - Kaiserslautern 2-1, Borussia Monchengladbach - VfB Stuttgart 1-1, Bayer Leverkusen - FSV Mainz 1-2, FC Nurnberg - Werder Bremen 3-1. Meciurile Bayern Munchen - Schalke 04 și Hertha Berlin - Arminia Bielefeld s-au disputat ieri.

FRANȚA. Rezultate înregistrate, sâmbătă, în etapa a 31-a a campionatului Franței: Metz - Rennes 0-1, Le Mans - Nantes 0-0, Nice - Nancy 1-0, Sochaux - Lyon 0-4, Troyes - Bordeaux 1-1, Ajaccio - Monaco 1-0, Toulouse - Lens 1-1. Partidele Lille - Marseille, Saint-Etienne - Strasbourg și Paris Saint Germain - Auxerre s-au disputat aseară.

BELGIA. Atacantul român Marius Niculae a înscris golul victoriei pentru Standard Liege, în meciul cu Racing Genk, încheiat cu scorul de 1-0, disputat pe teren propriu, în etapa a 27-a a campionatului Belgiei. Niculae a marcat în minutul 29.

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

Gh.Arsenie

Pilotul italian al echipei Renault, Giancarlo Fisichella, a câștigat Marele Premiu al Malaysiei, al doilea Grand Prix al Campionatului Mondial de Formula 1, disputat, ieri, pe circuitul de la Sepang.

Fisichella a fost urmat în această cursă de coechipierul său, spaniolul Fernando Alonso, locul trei fiind ocupat de britanicul Jenson Button (Honda). Pe pozițiile următoare: 4. Juan Pablo Montoya (Columbia / McLaren-Mercedes), 5. Felipe Massa (Brazilia / Ferrari), 6. Michael Schumacher (Germania / Ferrari), 7. Jacques Villeneuve (Canada / BMW-Sauber), 8. Ralf Schumacher (Germania / Toyota).

D.C.P.

www.vlg.sisnet.ro

Bun venit în elita dansului sportiv românesc!



● **Perechea gălățeană Andreea Toma - Mihai Paraschiv a adus Galațiului prima medalie de la un Campionat Național**

Orașul de sub Tâmpa a găzduit, zilele trecute, cea mai importantă competiție a dansatorilor sportivi - Campionatul Național la secțiunile Standard și Latino. La această autentică sărbătoare a dansului sportiv, pe listele de concurs s-au înscris peste 400 de perechi, reprezentând peste 50 de cluburi și asociații sportive din țară.

Între concurenți s-au aflat și sportivii Clubului gălățean „Fantezia”. Și nu a fost o participare oarecare. „Fantezia” a prezentat în concurs două perechi, iar una dintre acestea a evoluat pește așteptări, cucerind medalii de bronz.

Este vorba despre cuplul Andreea Toma - Mihai Paraschiv, care a cucerit primele medalii la o competiție de



asemenea importantă - Campionatul Național, unde, se știe, participă nu mai dansatori de top. De remarcat că aprecierile au venit din partea a 11 arbitri numai din străinătate (Rusia, Italia, Austria, Elveția, Slovenia, Cehia, Slovacia, Ungaria, Lituania, Serbia-Muntenegru și Ucraina).

Succesul foarte tinerilor dansatori gălățeni (categoria 6-11 ani) este cu atât mai valoros cu cât printre învinșii lor s-au aflat perechi experimentate și mult mai titrate. Să mai spunem că

cei doi și-au câștigat pe deplin un loc în lotul național și se pregătesc pentru debutul în circuitul competițional internațional. Un mare merit în dobândirea acestor medalii îl are și foarte tânărul antrenor - Andreea Adam, de numai 16 ani!

Felicitându-i pe sportivi și pe antrenorul lor, să le urăm bun venit în elita dansului sportiv din țara noastră!

Gh.Arsenie

VOLEI

CSU Metal a câștigat derbiul gălățean

► 3-0 cu CSU, în penultima etapă a Diviziei A2

Sâmbătă, în Sala Sporturilor „Florin Balais” s-a disputat meciul derbi al echipelor gălățene din eșalonul al doilea, CSU și CSU Metal. După un joc interesant a câștigat echipa vizitatoare, cu scorul de 3-0 (22, 23, 15). După acest meci, CSU Metal se află pe primul loc în serie - neînvinșă, în timp ce CSU ocupă poziția a treia. Conform regulamentului competiției, echipa pregătită de Honorina Brojini nu are drept de promovare, deci nu a putea participa la turneul de baraj. Acest lucru îl va face formația constănțeană Provolei.

Derbiul gălățean a fost arbitrat de cuplul bucareștean Monica Anghel - Bogdan Covaci, căruia i s-au



aliniat formațiile:

CSU: Cristina Nini, Neluța Apostu, Elena Girip, Bianca Oprea, Irina Enciu, Daniela Tușa, Ella Pârjoleanu.

CSU Metal: Ana Maria Scheau, Nneko Onyejekwe, Daiana Mureșan, Sabina Miclea, Adriana Obi, Tincuța Costea, Mirela Bobaru.

► A urmat meciul echipelor masculine CSU Galați și CSS Constanța Buzău. Oaspeții s-au impus cu scorul de 3-2 (23, 17, -17, -10, 12). Antrenorul Valentin Jugăneru a aliniat următoarea echipă: Păcuraru, Constandache, Todașcă, Florescu, Calotă, Lazăr - Țârlea (libero). Au mai jucat Chicu și Răuciu.

Au arbitrat bucareștenii Bogdan Covaci - Monica Anghel.

► Echipa CSU Metal - locul V în turneul V-X al Diviziei A1 - nu a jucat sâmbătă, la Pitești. Conducerea cluburilor din Galați și Pitești au convenit ca în datele de 14 și 15 aprilie să aibă loc, la Galați, meciurile tur-retur ale acestui turneu final. Până atunci, elevii antrenorului Adrian Radu mai au de susținut două partide - ambele în deplasare - cu Clujul și Iașul.

Gh.A.

FOTBAL O nouă serie de... "amicale"!

Întrucât etapele de vineri și sâmbătă ale campionatelor diviziilor B și C de fotbal au fost amânate din cauza vremii nefavorabile, echipele respective și-au programat alte jocuri de verificare.

Pe Stadionul „Dunărea” s-au întâlnit echipele gălățene **Dunărea** și **Politehnica**. Întâlnirea s-a încheiat cu o „remiză” albă: 0-0.

Conducerea tehnică ale celor două grupări au trimis în teren următoarele garnituri.

Dunărea: Mirică - Nejneru, Munteanu, Velescu, Bozga, Bourceanu, Baștină, Milea, Apostol, Silviu Ilie, Sorin Drăgan. Au mai jucat: Stoicescu, Avanu, Spasato, S.Cernat, Ioviță, Claudiu Stan, Ștrocan și Moțoc (antrenor - Octavian Grigore).

Politehnica: Dumitrașcu - Radu, Iosif, Sârghi, Alexa, Serian, Negru, Fălcaru, Benea, Baston, Cristian Ionuț. Au mai jucat Tănăsiliă, Haraga, Miron, Pardos, Bucur, Căneapă, Anghel, Carp și Pleșu (antrenor - Stelian Bordeianu).

► Pe terenul sintetic de la Baza Sportivă „Siderurgistul” s-au confruntat două divizionare C - **Junkers Galați** și **Șoimii Energia Vultur**. Au învins gălățenii (antrenori Puiu Antohi și Vivi Stamate) cu scorul de 2-0, ambele goluri fiind marcate de Tașcă.

Învingătorii au evoluat în formula: Stoica - Cârjă, Popa, Cristofan, Clim, Tudosă, Petean, Ciurea, Muha, Tașcă și Ungureanu. Au mai fost folosiți: Pintilie, Gălan, Boros, Antohi, Călin, Marius Neculai și Cârjan.

Divizia B programează sâmbătă, 25 martie, meciurile etapei a II-a a returului, în care FCM Dunărea va juca în deplasare, cu Laminorul Roman.

Vineri, 24 martie se va da startul și în returul Diviziei C: Politehnica va juca în deplasare, cu Farul II Constanța, iar Junkers va primi replica echipei Petrolul Berca.

Gh.Arsenie

ÎN TRE VESTIAR ȘI GAZON

Distincții prezidențiale

► Președintele Traian Băsescu le-a conferit Medalia „Meritul Sportiv” clasa a II-a cu o bareță jucătorilor formațiilor Steaua (foto) și Rapid, precum și antrenorilor Răzvan Lucescu și Cosmin Olăroiu, pentru calificarea în sferturile de finală ale Cupei UEFA, în cadrul unei ceremonii organizate, sâmbătă, la Cotroceni.

► Antrenorul secund al formației Pandurii, Florin Motroc, a lipsit de la antrenamentele următoare din Tg. Jiu, din cauza unui conflict cu Viorel Hizo, tehnicianul principal. Hizo l-a reproșat lui Motroc că n-a înțeles rolul pe care-l are și a sugerat că s-ar fi prezentat nepregătit la antrenamente.

► Zece componenți din lotul formației Rapid București sunt pasibili de suspendare în cazul în care vor încasa un cartonaș galben în partida tur din sferturile de finală ale Cupei UEFA. Coman, M.Constantin, I.Rada, Buga, E.Dică, Măldărășanu,

Vasilache, D.Nicules, Burdujan și N.Constantin ar putea rata manșa secundă a sferturilor dacă vor fi avertizați în primul joc. Pentru manșa întâi, antrenorul Răzvan Lucescu are la dispoziție toți jucătorii.

► Finanțatorul Gigi Becali i-a propus lui Emerich Ienei să ocupe un post la Steaua. „Îmi ești util, nu este de complezență”, i-a spus Becali lui Ienei, care nu a dat un răspuns, dar a declarat că i-ar fi greu să accepte, pentru că

nu stă în București.

► Partida Rapid București - Petrolul Ploiești, contând pentru prima manșă a „Cupei României” se va disputa miercuri, pe Stadionul „Giulești”, începând cu ora 20.30. Celălalt meci al acestei faze, Farul Constanța - FC Național, se va disputa tot miercuri, la Constanța, de la ora 18.00.

Grupaj realizat de D.C.Predescu



2007-2008

Două echipe în Liga Campionilor

În Echipa care va câștiga ediția 2006-2007 a „Cupei României” va evolua în primul tur al Cupei UEFA, iar formația clasată pe locul trei în același sezon al Diviziei A va evolua în turul doi preliminar al aceleiași competiții, datorită rezultatelor obținute de echipele românești în Cupa UEFA.

După disputarea meciurilor din optimile de finală ale Cupei UEFA, România ocupă locul 12, depășind Belgia și Scoția, țări care nu mai au nici o reprezentantă în cupele europene. În urma disputării sferturilor de finală, România va ocupa cel puțin locul 10. Această poziție permite, indiferent de viitoarele rezultate ale Stelei și Rapidului în actuala ediție a Cupei UEFA,

D.C.Predescu

înscrierea a două echipe în Liga Campionilor. Singurele țări aflate în urma României în clasamentul general al coeficienților, care mai au o echipă în cupele europene sunt Elveția și Bulgaria, dar niciuna din acestea nu ne poate depăși, chiar dacă ar obține numai victorii, inclusiv în finală.

Pentru ca echipa campioană să accedă direct în grupele Ligii Campionilor, România ar trebui să depășească Rusia sau Grecia. Cea mai accesibilă variantă de realizare a acestui lucru, este ca învingătoarea dublei manșe dintre Steaua și Rapid să obțină calificarea în finală, printr-o victorie și un rezultat de egalitate în semifinale.

D.C.Predescu

Gh.A.

Franta a câștigat Turneul celor Șase Națiuni

Portugalia - România 3-27

Echipa națională de rugby a Franței a câștigat, sâmbătă, pentru a 15-a oară în istorie, Turneul celor Șase Națiuni, datorită victoriei din meciul cu Țara Galilor (21-16) și a rezultatului partidei Irlanda - Anglia (28-24), din etapa a V-a (ultima) a competiției. Cu o singură înfrângere (în fața Scoției, în prima etapă), Franța

a devansat în clasament Irlanda. La rândul său, Irlanda, învingătoare sâmbătă în fața Angliei, a obținut pentru a șaptea oară în istorie „Tripla coroană” (victorie în întâlnirile cu celelalte trei națiuni britanice). Pe poziția a treia s-a clasat Scoția, învingătoare, sâmbătă, în meciul cu Italia (13-10). Anglia, campioană mondială

en-titre, a ocupat locul patru, devansând Țara Galilor, clasată pe poziția a cincea. Ultimul loc a fost ocupat de Italia.

* Reprezentativa de rugby a României a învins, sâmbătă, la Lisabona, cu scorul de 27-3 (14-3), formația Portugaliei, și a devenit lider în clasamentul Cupei Europei a Națiunilor, cu 22 de

puncte. Pentru România au marcat Manta, Dimofte, Toderăș, Teodorescu (toți câte un eseu) și Dumbravă (2 transformări și o lovitură de penalizare). România va disputa următoarea partidă din Cupa Europeană a Națiunilor, în deplasare, cu Ucraina, pe 3 iunie.

D.C.P.

Act final la baschet

S-a tras cortina asupra ultimului act al Diviziei B de baschet masculin, competiție în care Galațiul este prezent cu două formații: CSU și LPS Staer Internațional.

Baschetbaliștii de la CSU au susținut ultimul meci pe teren propriu, în compania echipei I.T. Constanța. A fost un derbi autentic, în care s-au confruntat primele două clase în Seria a II-a. După o dispută echilibrată și extrem de disputată, elevii antrenorului Aurel Pricop s-au impus la limită: 74-71 (13-19, 20-22, 21-17, 20-13). După cum arată și scorul pe reprize, primele două „sferturi” au revenit echipei de pe Litoral, pentru ca în următoarele gălățenii să întorcă soarta meciului.

Realizatorii celor 74 de puncte, Pricop 27(3x3), Pieptăneru 15, Tiron 14 (1x3), Hliza 6, Muavia 6, Manolache 3 și Fătăciune 3. Nu a jucat Golat - încă indisponibil.

A arbitrat cuplul Marius Bădilă (București) - Ionuț Harhas (Iași).

La sfârșitul sezonului regulat pe primele două locuri ale seriei se clasează I.T. Constanța și CSU Galați - cu același număr de puncte, departajate de coșaveraj. Amândouă vor lua parte la turneul semifinal de promovare în Divizia A. Acest turneu este programat să se desfășoare între 26 și 30 aprilie, la el urmând să ia parte șase echipe.

Gh.Arsenie

HANDBAL

Elevele lui Cojocaru - program de antrenamente

Întrucât meciul cu Tomis nu a putut avea loc (constănțencele jucând în „Challenge Cup”), handbalistele echipei Oțelul și-au fixat programul pe antrenamente. La pregătiri au luat parte toate fetele, cu excepția Dianei Druțu - accidentată cu o săptămână în urmă.

Meciul cu Tomis va avea loc joi, 23 martie, la Constanța (ora 16.00). Trei zile mai târziu - pe 26 martie - Oțelul va juca acasă, cu HCM Roman, iar luni (27 martie) cele două formații se vor întâlni din nou - de data aceasta într-un meci contând pentru „Cupa României” (returul - pe 1 aprilie, la Roman).

► Sâmbătă s-au disputat o parte din meciurile etapei a 20-a a Ligii Naționale de handbal feminin. Iată rezultatele înregistrate: Olțchim Rm.Vâlcea - Rapid CFR București 35-18, Universitatea Cluj - Sîlcotub Zalău 33-32, HCM Roman - Femina Piatra Neamț 32-16, Dunărea Brăila - CSM Sibiu 37-26 și Rulmentul Brașov - Astral Poșta Călnău 30-27.

În fruntea clasamentului situația este neschimbată: 1. Rulmentul Brașov - 40 p, 2. Zalău - 33 p, 3. Olțchim - 30 p.

D.C.Predescu

Gh.A.



Împușcat de jandarmi

În noaptea de vineri spre sâmbătă, un echipaj de jandarmi, aflat într-o razie care avea ca obiectiv depistarea hoților de materiale de pe platforma Combinatului Siderurgic Mittal Steel Galați, a depistat o căruță cu doi indivizi ce transportau țevi de diferite mărimi, sustrate din baza de fier vechi a combinatului. În pofida semnalelor luminoase și acustice emise de jandarmi, cei doi n-au oprit căruța, așa încât jandarmii au fost nevoiți să recurgă la armamentul din dotare. Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului Județean de Jandarmi Galați, sg.

maj. Cătălin Mircea Bădin, după efectuarea somațiilor verbale s-au efectuat 3 focuri de avertisment în plan vertical, apoi un foc în plan orizontal asupra suspecților, care au fost apoi prinși și imobilizați. În urma verificărilor s-a stabilit identitatea celor doi: Valerian Gântu, în vârstă de 20 de ani, din comuna Smârdan și Dorin Necula, în vârstă de 24 de ani, din comuna Pechea, ambii fără ocupație. Atins în gamba dreaptă de alicele jandarmilor, Valerian Gântu a fost transportat la Spitalul Clinic de Urgență "Sf. Apostol Andrei", unde a intrat direct în sala de operații, pentru extragerea alicelor. Internat apoi în secția de Chirurgie plastică, tânărul susținea că jandarmii nu au executat focuri de avertisment în aer, ci au tras de prima dată în plin, mărturie fiind și urmele de alică pe care Valerian le are pe spate și pe brațe. Totodată, el mai pretinde că a fost împușcat în picior de-abia după ce a fost imobilizat. Cert este că atât lui Valerian Gântu, cât și lui Dorin Necula li s-au întocmit actele premergătoare începerii urmăririi penale, acestea urmând a fi trimise Parchetului de pe lângă Judecătoria Galați, pentru continuarea cercetărilor.

Text și foto:
Viorel Mârza

Ai verde pentru planurile tale

Credit pentru nevoi personale cu garanție ipotecară



La OTP Bank, luna cadourilor durează de trei ori mai mult!

Până la 31.03.2006 îți acordăm creditul pentru nevoi personale cu garanție ipotecară în condiții extrem de avantajoase:

- fără taxă de analiză a dosarului;
- fără comision de evaluare a proprietății ipotecate
- cu o dobândă atractivă, începând de la 7%
- maxim 75.000 EUR, pe o perioadă de până la 15 ani

Profită de această ofertă și sărbătorește tot anul!



OTP BANK

www.otpbank.ro
Call Center: 0800 88 22 88

PrePay

ai multe de povestit prietenilor tăi



bonus dublu

pentru apelurile primite

cumpără și activează până la 2 aprilie o cartelă SIM Orange PrePay și primul bonus pentru apelurile primite se dublează

pentru valoarea reîncărcată

reîncarcă-ți cartela SIM Orange PrePay până la 2 aprilie și primești bonus dublu la fiecare reîncărcare, fie că activezi cartela în timpul promoției sau ești deja utilizator PrePay

detalii la www.orange.ro, în Orange shop și la partenerii Orange

orange™

SE AFLĂ REPEDE...
MICĂ PUBLICITATE ZILNIC
 Luni - Vineri: 8.00 - 16.00 Sâmbătă: 8.00 - 12.00
 Str. Domnească Nr. 68

PUBLICITATE

Luni, 20 Martie 2006

NOU! Peste 43.000 de cititori virtuali / lună
 Peste 43.000 de potențiali clienți pentru tine
Viata Libera - Galati, ROMANIA
Reclamă în „Viata liberă” - ediția on-line
 Back X Home Search Caută acum!
 Address www.vlg.sisnet.ro

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
 Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

12

VREȘI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

media plus

TRANZACTII IMOBILIARE

REDUCERI VALABILE IN PERIODA 1 - 31 MARTIE
 Pentru cumparatori prin credit ipotecar 20% reducere la plata comisioanelor
 GRATUIT SE ASIGURA: PRELATEREA DOSARULUI PENTRU BANCA
 ASISTENTA LA INCHIEREA ANTECONTRACTULUI IN FORMA AUTENTICA

PENTRU A BENEFICIA DE PROMOTIA LUNII MARTIE
COMISION 0% PENTRU VANZATOR
 SUNATI LA 0788.279.276
 PERSOANA DE CONTACT DANIELA NISIP

In aceasta primavara Media Plus impune 4 ani de activitate pe piata imobiliara. Scopul pachetelor promotionale oferite de societatea noastra in aceasta perioada, este de a putea face cunoscut, unui numar cat mai mare de clienti, avantajele experientei acumulate in aceasta perioada, a politici manageriale de sustinere a interesului clientilor, de crestere a calitatii serviciilor imobiliare si gradului de specializare a agentilor, si avantajelor ce decurg din afilierea societatii noastre la Asociatia Romana a Agentilor Imobiliari si de respectare a codului etic al acestei asociatii nașterii profesionalitatii, profesionala, serioasă și profitabilă.

Tiglina I, bl. A1, etaj 1, ap.44

20 mii (200 mil)	3 cam Doja,	90 mii (900 mil)	3 cam Micro 21,
30 mii (300 mil)	2 cam Micro 16	90 mii (900 mil)	3 cam Mazepa I,
36 mii (360 mil)	2 cam Micro 20,	90 mii (900 mil)	2 cam Micro 20,
37 mii (370 mil)	2 cam Siderurg.,	91 mii (910 mil)	3 cam Sid-Vest,
40 mii (400 mil)	2 cam Micro 39 C,	95 mii (950 mil)	4 cam Sid-Vest,
40 mii (400 mil)	1 cam N Leonard,	95 mii (950 mil)	3 cam Micro 20,
42 mii (420 mil)	2 cam Silozului,	97 mii (970 mil)	3 cam N.Leonard,
55 mii (550 mil)	2 cam Micro 17,	100mii(1000mil)	4 cam Micro 20,
58 mii (580 mil)	2 cam Tiglina II,	90mii(900mil)	3 cam Micro 14,
60 mii (600 mil)	4 cam Micro 20,	100mii(1000mil)	3 cam I.C.Frimu,
65 mii (650 mil)	2 cam Micro 18,	100mii(1000mil)	3 cam Micro 18,
65 mii (650 mil)	2 cam Mazepa II,	100mii(1000mil)	2 cam P. Centrala
68 mii (680 mil)	2 cam Tiglina I,	100mii(1000mil)	4 cam Micro 18,
70 mii (700 mil)	2 cam Micro 21	100mii(1000mil)	4 cam Micro 21,
70 mii (700 mil)	3 cam I.C.Frimu,	110mii(1100mil)	3 cam Centru,
75 mii (750 mil)	2 cam Micro 14,	110mii(1100mil)	
75 mii (750 mil)	2 cam I.C.Frimu,	115mii(1150mil)	
79 mii (790 mil)	2 cam Sid-Vest,	115mii(1150mil)	
79 mii (790 mil)	2 cam Micro 20,	125mii(1250mil)	
80 mii (800 mil)	2 cam Siderurg.	115mii(1150mil)	
80 mii (800 mil)	3 cam Micro 16,	115mii(1150mil)	
80 mii (800 mil)	3 cam Micro 13B,	115mii(1150mil)	
80 mii (800 mil)	3 cam Micro 19,	115mii(1150mil)	
85 mii (850 mil)	2 cam Micro 21,	120mii(1200mil)	
85 mii (850 mil)	3 cam Micro 17,	120mii(1200mil)	
85 mii (850 mil)	3 cam Micro 18,	120mii(1200mil)	
85 mii (850 mil)	2 cam Sid-Vest,	125mii(1250mil)	
85 mii (850 mil)	2 cam Micro 17,	120mii(1200mil)	
87 mii (870 mil)	2 cam Centru,	36.000 Euro	
88 mii (880 mil)	2 cam Micro 21,	130mii(1300mil)	
90 mii (900 mil)	3 cam Doja	130mii(1300mil)	
90 mii (900 mil)	4 cam Micro 17	130mii(1300mil)	

Inchirieri:
 2 cam Micro 16, etaj 2, nemobilat, curat, 400 RON (4 mil)
 Gars Tiglina, mobiliata, utilata 400 RON (4 mil)
 1 cam Centru, etaj 2, mobilat si utilat 450 RON (4,5 mil)
 2 cam Micro 16, mobilat, utilat, 500 RON (5 mil)
 2 cam Piata Centrala, mobilat, utilat, 500 RON (5 mil)
 100 Euro
 1 cam I.C.Frimu, mobilat, utilat, 100 Euro
 120 Euro
 Gars Tiglina I, mobilat, utilat 120 Euro
 4 cam N.Leonard, utilat, mobilat, modest 150 Euro
 2 cam Tiglina II, mobilat, utilat, 150 Euro
 2 cam Micro 20, mobilat, utilat, 150 Euro
 2 cam Centru, etaj 1, mobilat, utilat, 150 Euro
 2 cam Tiglina II, parter, mobilat, utilat 150 Euro
 2 cam N.Leonard, mobilat, utilat, 170 Euro
 2 cam Centru, mobilat, utilat lux, 200 Euro
 2 cam Mazepa etaj 1, mobilat, utilat modern, 250 Euro
 4 cam Mazepa utilat, mobilat, centrala termica garaj 350 Euro

PERSOANA DE CONTACT PENTRU INCHIRIERI GINA GAFTON, TEL:0788236127

477292 0721.378.113, 0724.260.304, 0740.123.014, 0741.202.581, 0788.279.276 463737

475 479 CEL MAI MIC COMISION CEL MAI MIC COMISION 438 381

ALTAVOM imobiliare

47.54.79
43.83.81

Tiglina I, bl. A1, et. 1 ap. 22A

CUMPARAM APARTAMENTE, PLATA PE LOC SI PRELUAM DATORII

gars. Micro 19, p., balcon -21 mii	2 cam. Micro 20, et.1 -96 mii	2 cam. Micro 19, et. 6/10 -100 mii	3 cam. Micro 39C, et. 3 -110 mii neg.
gars. Viaduct, et. 1 -36 mii neg.	2 cam. Micro 18, et.5 -100 mii neg.	2 cam. Micro 20, et. 6/10 -90 mii	3 cam. Micro 13, et.3 -115 mii
gars. Micro 40, p., bașcă -43 mii	2 cam. Micro 21, et. 3 -90 mii neg.	2 cam. Siderurgistilor, curat -83 mii	3 cam. Sid. Vest. p -130 mii
gars. Micro 39A, curată -32 mii neg.	2 cam. Micro 38, et. 1 -75 mii	2 cam. Tiglina III, p. balc. liber -90 mii	3 cam. Tiglina I, et. 1, 2 balc. -95 mii
gars. Micro 19, p. balc., bașcă -36 mii	2 cam. I.C. Frimu, et. 3 -120 mii	2 cam. Tiglina I, et. 3, PS -105 mii	3 cam. Micro 40, curat -65 mii
gars. Port, et. 2 -36 mii	2 cam. Micro 40, et. 2 -52 mii	2 cam. Micro 39C, et. 1, imb. -95 mii	3 cam. Mazepa, parter -160 mii neg.
gars. Tiglina I, et. 2 -55 mii	2 cam. Tiglina II, p. privatiz. -110 mii	2 cam. Nae Leonard, et. 2 -120 mii	3 cam. Sid. Vest, et. 2 -140 mii
gars. Tiglina I, p. A -77 mii	2 cam. Siderurgistilor, et. 1 -115 mii	2 cam. Piata Centrala, et. 6/7, bloc nou -115 mii neg.	4 cam. Nae Leonard, et. 1, S-uri -165 mii neg.
gars. Tiglina II, et. 2, balc. -62 mii neg.	2 cam. Micro 40, et. 3, liber -65 mii	2 cam. Piata Centrala, et. 2, S=70 mp -145 mii	4 cam. Micro 39B, et. 3 -90 mii
gars. Tiglina I, A -47 mii	2 cam. I.C. Frimu, p. balc. -115 mii	3 cam. Micro 21, et. 3, 2 gar. sanit. -120 mii	4 cam. Micro 21, et. 7/8 -140 mii neg.
1 cam. Mazepa, et. 5 -83 mii	2 cam. Micro 16, 2 balc. -90 mii neg.	3 cam. Mazepa II, et. 2/9 -160 mii	4 cam. Micro 20, et. 3 -130 mii
1 cam. I.C. Frimu, curată -62 mii neg.	2 cam. Micro 40, curat -62 mii neg.	3 cam. Piata Centrala, et. 2 -150 mii	4 cam. Micro 18, f. spațios -80 mii
1 cam. Siderurgistilor, p -90 mii neg.	2 cam. Micro 19, et. 2 -72 mii neg.	3 cam. Sid. Vest, parter, balc. -120 mii	4 cam. Micro 17, bl. nou -120 mii
1 cam. Micro 38, p -55 mii	2 cam. Mazepa, curat, liber -95 mii	3 cam. Micro 38, et. 1 -80 mii	4 cam. Micro 20, 9/10 -95 mii
2 cam. I.C. Frimu, et. 3 -110 mii	2 cam. Micro 20, et. 8 -85 mii	3 cam. Micro 20, et. 6/10 -120 mii neg.	4 cam. Nae Leonard, parter -160 mii neg.
2 cam. Tiglina II, et. 3 -85 mii	2 cam. Tiglina III, p. imb. -95 mii	3 cam. Sid. Vest, et. 3, 2 balc. -130 mii neg.	4 cam. Micro 18, et. 5, CT, imb. -160 mii
2 cam. Centru, et. 1, curat -95 mii	2 cam. Micro 20, et. 1, CT -115 mii neg.	3 cam. I.C. Frimu, et. 2, CT, AC -47.000 Euro	

Prestări Servicii

ALTA
 Casa mai bună oferta pentru:
 - transport
 - asigurare
 - servicii
 - servicii
 - servicii

Prețurile noastre sunt cele mai mici din oraș!
 - servicii
 - servicii
 - servicii

Un număr larg de servicii:
 - servicii
 - servicii
 - servicii

Str. Domnească, nr. 19
 Tel: 0788.236.127

MON JARDIN

- Firme luminoase și neluminoase
- Panouri publicitare
- Copertine
- Bannere
- Decupare computerizată
- Inscripționări autocolant
- Litere volumetrice

Tel: 312677; 0744-857120

PRESTIGE TOURS

ROMANIA - ITALIA

100 EURO dus-întors
 150 EURO dus-întors (10 zile)
 190 EURO dus-întors (30 zile)

Tel: 0236.462.372, 0744.480.030
 Adresa: str. Precupățeni Traian, nr. 6

BONE, BABY-SITTER, INGRIJIRE VARSTNICI, PERSOANE PENTRU MENAJ SI CURATENIE

Vi le oferă:
RESUM MANAGEMENT
 www.babysitter.ro.ro

Clădire Business Center, et. 3
 str. Lupeni nr. 2
 Tel: 311.344; 0743.493.496

STELLA AZZURA

Asistenta la domiciliu - Obiecte scumpe
 Distribuitor autorizat

In luna martisorului
 Ofertă excepțională
17⁹⁰ mp

Falanca cal. I - Crește cal. I
 Transport gratuit

Str. Teacu nr. 88, tel. 311.532
 Str. Il. Coandă 5 (dep. Galați)

INTERNATIONAL COMPUTER SCHOOL

CURSURI

- OPERATOR CALCULATOR
- PROGRAMATOR
- REPARATOR CALCULATOARE
- ADMINISTRATOR REȚEA
- CONTABILITATE ASISTATA PC
- INSPECTOR RESURSE UMANE
- SECRETAR/AT BIROTICA
- LIMBI STRAINE
- DESIGNER PAGINI WEB

Plata pe rate
 Tel: 0788.236.127
 In incinta Hotelului de Stat

PAG EXPRESS

Str. A. Velcu (Complex Paroșlarul)
 Tel. 490.489; Mob. 0722.232336

Unic distribuitor profile aluminiu și PVC

• Vinde profile și accesorii la preț de producător
 • Există lucrări aluminiu și PVC la cele mai convenabile prețuri

RATE
 Promotie pe perioada lunii

SUPER GLASS DECOR

Vă decorează casa în sticlă și lumină!

Mobilier sufragerie de la 2000 RON
 Set canapea piele de la 3600 RON
 Set canapea lemn de la 3000 RON
 Set textil canapea de la 2000 RON
 Dormitor de la 4800 RON
 Mese lemn, marmură de la 350 RON
 Scaune lemn de la 240 RON
 Mese blat sticlă de la 450 RON
 Scaune sufragerie, lemn de la 95 RON
 Scaune ergonomice de la 100 RON
 Mese pentru cafea de la 150 RON
 Cuiere de la 96 RON
 Lămpi și lampadare de la 130 RON
 Placaj exterior marmură 70 RON/mp2
 Calorifere aluminiu și ojele color de la 132 RON

RATE PRIN TBI BCR

Transport și montaj gratuit!

Str. Brăilei Micro 20, bloc A5 lângă Hancu tel: 0788156071
 Str. Henri Coandă, nr. 5 lângă patinoar tel: 0788156070
 Str. Bălcescu, nr. 12 la vis de Peștera tel: 0788156072

NOI ITI DAM CHEIA CASEI TALE!

PROBESTROM SRL

PROMOTIE Inchiriere:

- Bulkover S650 cu mecanic
- MAL compactor Tremix cu manipulant
- Instalații de tăiat asfalt și beton cu manipulant
- Mașină frezat mozaic
- Cloac demolare
- Mașini de găurit rotoperutoare
- Compresor aer
- Grup generator 2.5 kW
- Betoniere 190 litri

Posedă depozit materiale de construcții, primărie marfă în custodia cu poartă de comercializare

tel/fax: 0236/491071 mobil: 0748 232215 sau 0744 825761

CALCULATOARE

- MONITORE
- COMPONENTE
- TELEFOANE MOBILE
- RATE -In MAGAZIN

ELINFO COMPUTER
 Str 1 Decembrie 1918 nr 1 BISSC carter
 TEL 312656 0722926996

CURSURI
 OPERATORI CALCULATOARE
 CONTABILITATE INFORMATIZATA
 Certificare anuale MEC si M.Murci

WEISS PVC

Execuție tâmplarie din PVC cu garanție termoplastic (Garantanta)
 Prețuri promoționale

PVC 4 520 000 lei PVC 5 500 000 lei

RATE
 FĂRĂ CIBANT. FĂRĂ AVANS

Str. L. L. Caragiale, nr. 19
 (In spatele la Sclăreț) Tel.: 306.116

Str. Henry Coandă, nr. 15,
 bl. J12, parter
 (lângă Hotel "Florin") Tel.: 320.216

DEPOZIT și COMERCIALIZARE de materiale din PVC și utilaje pe care le producătorii

- calitate garantată
- seriozitate
- facilități pentru colaboratori

PRODUSE SI SERVICII CELEBRE LA PREȚURI ROMÂNEȘTI!

NOU! Peste 43.000 de cititori virtuali / lună
Peste 43.000 de potențiali clienți pentru tine

Viata Libera - Galati, ROMANIA

Reclamă în „Viata liberă” - ediția on-line

Back - Caută acum!

Address www.vlg.sisnet.ro

IMOBILIARE

Luni, 20 Martie 2006



VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galati, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

17

VIAȚA LIBERĂ

Cu noi găsiți case ieftine

Tel.: 323 115
e-mail: Imobiliare_ieftine@yahoo.com

- Evaluare imobiliară

Agentia Imobiliară

Case ieftine

<p>Apartmente 1 cameră</p> <p>gars. Micro 19, parter, curat, balcon - 24.000 RON gars. Viaduct, et. 2, curat, îmbunătățiri - 34.000 RON neg. gars. Țiglina I, A-uri, et. 2, liber, curat - 62.000 RON 1 cam. Mazepa, liber, îmbunătățiri, suprafață mare - 70.000 RON 1 cam. dec. I.C. Frimu, et. 1, bloc tip, curat - 70.000 RON neg. 1 cam. dec. Centru, et. 1, simplu, liber - 80.000 RON 1 cam. I.C. Frimu, liber, îmbunătățiri, suprafață mare - 60.000 RON 1 cam. Micro 21, liber, îmbunătățiri, suprafață mare - 60.000 RON</p> <p>Apartmente 2 camere</p> <p>2 cam. semi. Micro 38, parter, curat, pretabil privatizare - 65.000 RON neg. 2 cam. dec. Micro 14, et. 2, curat, simplu - 100.000 RON neg. 2 cam. semi. Țiglina II, et. 2, curat, simplu - 90.000 RON neg. 2 cam. dec. Micro 16, et. intermediar, curat, simplu - 90.000 RON neg. 2 cam. dec. Sid. Vest, et. 3, termopan, modern - 125.000 RON neg. 2 cam. dec. Micro 17, et. 2, simplu, curat - 95.000 RON 2 cam. dec. Mazepa II, îmbunătățit, centrală termică - 120.000 RON neg.</p>	<p>2 cam. semi. Micro 19, parter, curat, simplu, balc. - 80.000 RON 2 cam. semi. Micro 16, curat - 90.000 RON neg. 2 cam. dec. Micro 13, curat - 85.000 RON neg. 2 cam. semi. Micro 17, et. 3, simplu, curat - 73.000 RON 2 cam. dec. Sid. Vest, et. 2, curat, îmbunătățit - 95.000 RON</p> <p>Apartmente 3 camere</p> <p>3 cam. semi. Micro 19, et. 3, curat, mochetat - 100.000 RON 3 cam. semi. Centru, et. 4, simplu, curat, urgent - 100.000 RON 3 cam. dec. Doja, et. 3, îmbunătățit - 130.000 RON neg. 3 cam. dec. Micro 39B, parter, stradal - 115.000 RON neg. 3 cam. dec. I.C. Frimu, et. 2, îmbunătățit - 135.000 RON neg. 3 cam. dec. Mazepa II, et. 7, amenajat, contorizat - 150.000 RON neg. 3 cam. dec. Micro 38, et. 3, curat, urgent - 120.000 RON neg. 3 cam. semi. Micro 17, et. 3, curat, liber, urgent - 96.000 RON 3 cam. dec. Micro 18, contorizat, liber - 92.000 RON</p> <p>Apartmente 4 camere</p> <p>4 cam. dec. Micro 38, et. 2, curat - 130.000 RON neg.</p>	<p>4 cam. dec. Micro 16, parter, liber, curat - 130.000 RON 4 cam. semi. Micro 20, simplu - 92.000 RON neg. 4 cam. dec. Sid. Vest, parter, două intrări, amenajat - 150.000 RON neg.</p> <p>Terenuri și case</p> <p>Casă Piața Mare, d-12 m, St-244 mp - 57.000 E neg. Teren Piața Mare, d-10 m, St-230 mp - 80E/mp neg. Teren zona Coșbuc, d-15 m, St-650 mp - 150E/mp neg.</p> <p>Închirieri</p> <p>1 cam. Centru, luxos, perioade mici, neg. - 100 E neg. 1 cam. Micro 20, liber, nemobilat - 100 E neg.</p> <p>OFERTA SPECIALĂ - 550.000 RON neg. zonă centrală, vilă p+1, construcție nouă, St-650 mp, d-13 m, Sc-150 mp</p> <p>* aceste oferte sunt doar un extras din baza de date a Agenției „Case Ieftine”. Pentru informații suplimentare și vizionări vă așteptăm la sediul nostru.</p>
--	--	---

Stație bus Țiglina II - lângă ARCADEA (la etaj)
Mobile: 0788.843417, 0788. 843418, 0747.816697

Economii prin investiții

<p>GARSONIERE</p> <p>Gars. Micro 19, p, grup sanitar - 19.000 RON Gars. Micro 40, et. 1, îmbunătățiri - 40.000 RON Gars. Țiglina I, et. 2, simplă - 50.000 RON Gars. Viaduct, et. 2, modificată - 35.000 RON</p> <p>APARTAMETE 1 CAMERĂ</p> <p>1 cam. I.C. Frimu, curată, simplă - 63.000 RON 1 cam. Mazepa, curată, simplă - 76.000 RON 1 cam. Sid., spațioasă, imb. - 78.000 RON</p> <p>APARTAMENTE 2 CAMERE</p> <p>2 dec. I.C. Frimu, imb. - 110.000 RON 2 dec. Micro 16, imb., liber - 93.000 RON</p>	<p>2 dec. Micro 17, curat, spațios - 98.000 RON 2 dec. Mazepa, mobilat și utilat - 118.000 RON 2 dec. Micro 20, p, posibilități privatizare - 97.000 RON 2 dec. Micro 21, et. 2, simplu, curat - 85.000 RON 2 sdec. Țiglina II, et. 3, simplu, curat - 88.000 RON 2 sdec. Micro 38, et. 3, curat - 60.000 RON 2 dec. Micro 14, spațios, curat - 100.000 RON</p> <p>APARTAMENTE 3 CAMERE</p> <p>3 dec. Sid.Vest, imb., 2 balc. - 140.000 RON 3 dec. I.C. Frimu, et. 2, spațios, curat, 2 balc. - 140.000 RON 3 dec. Mazepa II, parter, 80 mp, imb., balc. - 50.000 E 3 dec. Centru, scară interioară, curat, garaj - 75.000 E</p>	<p>3 dec. Micro 20, 100 mp, curat, 2 balc. - 135.000 RON 3 dec. Micro 21, foarte spațios, curat, et. 3 - 125.000 RON 3 sdec. Micro 19, et. 1, foarte curat - 90.000 RON 3 sdec. Micro 40, curat, et. 1 - 75.000 RON</p> <p>APARTAMENTE 4 CAMERE</p> <p>4 sdec. Micro 39, et. 2, curat - 85.000 RON 4 dec. Micro 18, et. 10/11, foarte spațios - 85.000 RON</p> <p>ÎNCHIRIERI OFERTE:</p> <p>Ap. 1 cam. Mazepa - 100 E Ap. 2 cam. Mazepa, mobilat și utilat - 120 E</p>
--	---	--

466.406

NOU! MARALEX NOU!

TEL. 434.311 **A4, ap. 24, Țiglina I** **MOBIL: 0744.132.101**

E-mail: jobs.maralex@aitel.ro

<p>GARSONIERE + 1 CAMERĂ</p> <p>Garsonieră, Țig. I, A-uri, et. 4/4, gr+f, mochetată, parțial mobilată (55.000 RON) Garsonieră, Gh. Doja, et. 4/7, TP, AC, inst. sanit. nouă, ușă metalică (68.000 RON neg.) 1 cameră, BR-uri, termopan, gr+f, 36 mp (80.000 RON neg.) 1 cameră, IC FRIMU, et. 4/4, simplu, izolație bună (63.000 RON neg.)</p>	<p>2 CAMERE</p> <p>2 cam. dec., Micro 19, termopan, gr+f (115.000 RON) 2 cam. dec., IREG, et. 3, TP, gr+f, parchet, balc. închis (125.000 RON neg.) 2 cam. dec., Mazepa I, et. 9/10, parchet, gr+f, repartit., boiler, aer cond., b.i. (119.000 RON) 2 cam., IC FRIMU, parter, ușă metalică, gr+f, parchet (120.000 RON)</p>	<p>CASE + TERENURI</p> <p>Casă, A. Vlaicu, ST - 600 mp, SC - 130 mp (150.000 EUR) Teren, C. Coșbuc, D - 14 m, ST - 500 mp, utilități (120.000 EUR) Teren, Mașniță, ST - 340 mp, D - 7 m, fundație turnată, utilități (50.000 EUR)</p> <p>ÎNCHIRIERI</p> <p>Spațiu comercial, General, 110 mp - parțial sau integral (1000 EUR neg.)</p>
---	---	---

COMISIOANE : PROPRIETAR (0%) - CUMPĂRĂTOR (negociabil)

Prestări Servicii

Flori Lotus

Cea mai bună ofertă pentru:

- nunți • petreceri • larguri
- expoziții • conferințe • concerte
- festivități • lansări de produse

Preturile noastre sunt cele mai bune dintr-un motiv foarte simplu: practicăm prețuri REALE

gamă largă de servicii:

- livrare flori la domiciliu
- bucchet mireasă • căsuțe pentru dar
- aranjamente florale
- aranjamente sală • huse scaune
- servizieri pentru invitați
- foto • video • sonorizare

(Str. Domnească, nr. 19
Telefon: 0746.414.911, 0741.683.225)

•Firme luminoase și neluminoase

•Panouri publicitare

•Copertine

•Bannere

•Decupare computerizată

•Inscripționări autocolant

•Litere volumetrice

MON JARDIN

Tel: 312677; 0744-857120

AGENȚIA DE TURISM

PRESTIGE TOURS

LINE DIRECTĂ

ROMÂNIA - ITALIA

•PADOVA •FERARA
•BOLOGNA •MODENA
•FIRENZE •ROMA
•MILANO

PREȚ PROMOTIIONAL

100 EURO dus (acte)
150 EURO dus-întors (10 zile) (Voucher inclus)
190 EURO dus-întors (90 zile) (Voucher inclus)

*Transport colecte
Tel: 0236.462.372, 0742.480.030
Adresa: str. Prelungirea Traian, nr. 6 (Pocsoara de Aur, Casa de Modă Style)

Dacă aveți nevoie de:

BONE, BABY-SITTER

INGRIJIRE VARSTNICI

PERSOANE PENTRU MENAJ SI CURĂȚENIE

Vi le oferim:

RESUM MANAGEMENT
www.babysitter.uv.ro

Clădire Business Center, et. 3
str. Lupeni nr. 2
Tel: 311.344; 0743.493.496

STELLA AZZURA

Gresie • Faianta • Obiecte sanitare

Distribuitor autorizat

17⁹⁰ mp

Faianta cal. I • Gresie cal. I

Transport gratuit*

*Pentru valori mai mari de 1.500 ron.
« str. Tecuci 88, tel. 311.532
« str. H. Coanda 5 (dep. Galate)

INTERNATIONAL COMPUTER SCHOOL

CURSURI

- OPERATOR CALCULATOR
- PROGRAMATOR
- DEPANATOR CALCULATOARE
- ADMINISTRATOR REȚEA
- CONTABILITATE ASISTATĂ PC
- INSPECTOR RESURSE UMANE
- SECRETAR LA BIROȚICĂ
- LIMBI STRAINE
- DESIGNER PAGINI WEB

Certificate avizate M.E.C. și M.Muncii

Preturi avantajoase

Plata la rate

Telefon: 482.120

În scările Casei de Cultură a Sindicatelor

PAG EXPRESS

Str. A. Vlaicu (Complex Feroviarul)
Tel. 490.489; Mob. 0722/232336

Unic distribuitor profile aluminiu

și PVC

• Vinde profile și accesorii la preț de producător

• Execută lucrări aluminiu și PVC la cele mai convenabile prețuri

RATE

Promotii pe perioada iernii

SUPER GLASS DECOR

Vă decorează casa în sticlă și lumină!

Mobilier sufragerie de la 2000 RON
Set canapea piele de la 3600 RON
Set canapea lemn de la 3000 RON
Set textil canapea de la 2000 RON
Dormitor de la 4800 RON
Mese lemn, marmură de la 750 RON
Scaune lemn de la 240 RON
Mese blat sticlă de la 450 RON
Scaune sufragerie, bar de la 95 RON
Scaun ergonomic de la 100 RON
Mese pentru cafea de la 150 RON
Cuier de la 96 RON
Lămpi și lampadare de la 130 RON
Placă exterior marmură 70 RON/mp2
Calorifere aluminiu și oțel color de la 132 RON

RATE PRIN TBI BCR

Transport și montaj gratuit!

Str. Brăilei Micro 20, bloc A5 (lângă Flanco) - tel: 0788156071
Str. Henri Coandă, nr. 5 (lângă patinoar) - tel: 0788156070
Str. Bălcescu, nr. 12 (vis-a-vis de Peștera) - tel: 0788156072

NOI ÎȚI DĂM CHEIA CASEI TALE!

PROBESTROM S.R.L.

PROMOȚIE Închiriere:

- Buldozer S650 cu mecanic
- MAI compactor Tremix cu manipulant
- Instalații de tăiat asfalt și beton cu manipulant
- Mașină frecat mozaic
- Ciocan demolare
- Mașini de găurit rotopercutoare
- Compresor aer
- Grup generator 2,5 kW
- Betoniere 190 litri

Posed depozit materiale de construcții, primesc marfă în custodie cu posibilitatea de comercializare

tel/fax: 0236/491071 mobil: 0748 232215 sau 0744 825781

CALCULATOARE - MONITORE - COMPONENTE - TELEFOANE MOBILE

RATE - în MAGAZIN

ELINFO COMPUTER

Str 1 Decembrie 1918 nr 1 BI SSC parter
TEL 312656 0722926996

CURSURI

OPERATORI CALCULATOARE

CONTABILITATE INFORMATIZATA

Certificate avizate MEC și M.Muncii

WEISS PVC

Execută tâmplarie din PVC cu geam termopan (Germania)

Preturi promoționale

PVC - 4.500.000 lei

PVC - 3.500.000 lei

NOU!

DEPOZIT și COMERCIALIZARE de materiale din PVC și utilaje - preț de producător

- calitate garantată
- seriozitate
- facilități pentru colaboratori

PRODUSE ȘI SERVICII GERMANE LA PREȚURI ROMĂNEȘTI!

RATE FĂRĂ GIRANT, FĂRĂ AVANS

Str. I. L. Caragiale, nr. 19 (în spate la Strex) Tel.: 306.116

Str. Henry Coandă, nr. 15, bl. J12, parter (lângă fostul "Flacăra") Tel.: 320.216



SE AFLĂ REPEDE...

MICĂ PUBLICITATE ZILNIC

Luni - Vineri: 8.00 - 16.00 Sămbătă: 8.00 - 12.00 Str. Domnească Nr. 68

PUBLICITATE

Luni, 20 Martie 2006

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE: Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

18 VIAȚA LIBERĂ

AUTOPARMA DEALER AUTORIZAT FIAT SSANGYONG angajează: CONSULTANT VĂNZĂRI Cerinte: - minim 2 ani în vânzări. Experiența în vânzări auto este un plus; - abilități de înțelegere și definire a cerințelor și așteptărilor clienților; - acuratețe în raportarea scrisă cât și fluentă în cea verbală; - abilități de organizare și planificare; - interes în domeniul auto.

Se oferă pachet salarial atractiv (salariu fix, comision din vânzări și mașină pentru activitatea de teren). Candidații interesați vor trimite un CV și o scrisoare de intenție la sorin.fotache@autoparma.ro sau fax 0236.465.101 până la data de 25 martie 2006.

ARABESQUE MATERIALE DE CONSTRUCȚII ȘI FINISAJE Angajează: Inspector Resurse Umane Cerinte: - Studii superioare - Experiență minim 1 an în domeniu Așteptăm CV la OP 6, CP 230 sau la e-mail: hr.gl@arabesque.ro, fax: 0236-460633

SE CAUTA VEDETE! Esti o tipă "tare"? Ai până-n 25 de ani? Îți dorești o carieră în domeniul media? Pregătește un dosar care să cuprindă următoarele: 1 poză artistică plan mediu strâns (portret) machiaj discret; 2 poze artistice plan general (în picioare); Curriculum Vitae complet; material demo video (dacă este cazul).

Student sau NU ... ți oferim locuri de muncă în SUA - Au Pair - de la 1 USD - WORK AND TRAVEL USA - H2B - Casino, Hotels, Resort ALEGHE EXPERIENȚA DE 10 ANII

Partener Conex-Vodafone angajează: Consultant vânzări Principala atribuție: consultanță GSM în magazin specializat Conex-Vodafone Cerințe: - minim studii medii - cunoștințe operare PC (Word, Excel, Internet) - cunoștințe minime de limba engleză - abilități de comunicare - putere de convingere - disponibilitate la program prelungit

S.C. HELMERS S.R.L. GALATI EXPERT CONTABIL Cerințe: - studii superioare în specialitatea contabilitate-finanțe - cunoștințe economice, legislative și administrative - cunoștințe operare PC - cunoștințe limba engleză - experiență în domeniul financiar minim 5 ani - posesor permis de conducere - capacitatea de a lucra în echipă INGINER APROVIZIONARE Cerințe: - studii superioare în domeniul marketingului - cunoștințe limba engleză - posesor permis de conducere - cunoștințe operare PC - curs de agenți vamali constituie avantaj INGINER PROIECTANT Cerințe: - studii superioare - cunoștințe limba engleză - cunoștințe operare PC - cunoștințe AUTO CAD TĂPLĂRI Cerințe: - calificare - experiență minim 2 ani

LOCURI DE MUNCĂ ÎN S.U.A. JOBASSIST recrutează în vederea angajării la o companie de construcții și proiectări navale din Louisiana - S.U.A., următoarele categorii de personal: 43 sudori; 43 lăcătuși; 43 instalatori; 40 electricieni; 20 dulgheri. Cerințe: - experiență; - limba engleză - nivel conversational; - stăruie de sănătate corespunzătoare; - fără cazier.

SC Conexland SRL Galați angajează contabil autorizat, experiență minim 3 ani, cunoștințe IT, program Light și Gest Pro, disponibilitate pentru program prelungit. Salariu motivant. CV la fax nr. 0236/448134.

AGENTIE DE PUBLICITATE organizează selecție în vederea ocupării postului de: Director vânzări Director marketing Agenți vânzări Cerințe: Studii superioare; Experiență în vânzări de minim 2 ani; Excelente abilități de comunicare și negocier; Abilități foarte bune de organizare și planificare; Disponibilitate pentru un program flexibil. Dacă sunteți interesat, vă invităm să ne trimiteți un CV și o scrisoare de motivare la tel/fax:0236/464656.

Decese dr. MARCELA DOLEA Inima scumpei noastre mame și bunici a încetat să mai bată. Cu inimile îndurerate, familiile Tofan și loța îi anunță pe toți cei care au cunoscut-o și prețuit-o că sunt așteptați pentru a-i aduce un ultim omagiu la Biserica Vovidenia (lângă Primărie), unde va avea loc și slujba de înmormântare, marți, 21 martie 2006, ora 12,00.

CORNELIU MIHĂILESCU Familia - soția Livia și fiu. Au trecut 6 luni de lacrimi și durere de la dispariția scumpului nostru CORNELIU MIHĂILESCU om de neînlocuit. 20 septembrie va rămâne cea mai năfrăstă zi din viața noastră. Singurătatea și dorul ne apasă permanent. Fie ca Bunul Dumnezeu să-I aibă în grija Sa. Familia.

Oferte de Serviciu SC Galgipit angajează sudor electric. Telefon 472967. (008144) Promotie „Star”. Școala de soferi Star promovează taxile reduse cu 30% (700.000 lei vechi) până la 18 martie 2006.

Decese dr. MARCELA DOLEA dr. MARCELA DOLEA Dumnezeu să-ți lumineze calea și să te odihnească în pace. Dumnezeu să-I ierte. Fam. Ochianu V. (008221) BOȘNEAGĂ IORDACHE, Dumnezeu să-I ierte. Fam. Ochianu V. (008221) BOȘNEAGĂ IORDACHE, Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică scumpei noastre mamă. BOȘNEAGĂ IORDACHE, Dumnezeu să-ți lumineze calea și să te odihnească în pace. BOȘNEAGĂ IORDACHE, Dumnezeu să-ți lumineze calea și să te odihnească în pace. BOȘNEAGĂ IORDACHE, Dumnezeu să-ți lumineze calea și să te odihnească în pace.

GHEORGHE TĂNASE, soț, tată și bunici. Timpul s-a scurs dar amintirile au rămas sfinte. Dumnezeu să-I odihnească în pace. (008033) BOȘNEAGĂ IORDACHE. Dumnezeu să-I ierte! Fam. Gavrilscu Sorin. (008221) BOȘNEAGĂ IORDACHE. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică scumpei noastre mamă. BOȘNEAGĂ IORDACHE. Dumnezeu să-ți lumineze calea și să te odihnească în pace.

Societate comercială angajează lăcătuși confectii metalice. Relații la tel. 448082, 448441. (0383987) SC angajează soferi taxi cu atestat. Relații la 0746593105. (0383986) SC angajează soferi taxi cu atestat. Relații la 0746593105. (0383986) SC angajează soferi taxi cu atestat. Relații la 0746593105. (0383986) SC angajează soferi taxi cu atestat. Relații la 0746593105. (0383986)

FLORI ne-a părăsit pentru totdeauna. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Lacrimi, durere și neuitare pentru mama, tata și frațiorul. (008159) ZAMFIR CORNELIA Este pește puterile noastre de a înțelege cum boala cumplită a apărut din senin, ca o furcă, pustiind totul în urmă. N-am putut-o opri, n-am putut schimba nimic. Ai lăsat, dragă mamă, pentru totdeauna lacrimi, durere, vine neimplinite și păreri de rău că nimic nu va mai putea fi a noastră, oricât de mult ne-am dori să ne întoarcem în trecut. Dumnezeu să te ierte, mamă. Cu recunoștință veșnică Alina fiica și Eugen ginele. (008200)

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galati, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

Agentia de Turism



PASTE in Grecia

Riviera muntelui Olimp - hotel 2**

acum, plecare din Galati si Braila

IEFTIN
program economic = 90 euro + 199 lei

TRADITIONAL
program traditional = 130 euro + 199 lei

In noaptea de Inviere, cina traditionala greceasca
De Paste, petrecere cu miel la prulap, ouzo si vin cald incalzitor!
Cadouri surpriza pentru George si Georgeta!

str. 1 Decembrie 1918, bl.S5B (intersectia cu str. Tecuci)
tel. 320253, rezervari@bel-ami.ro, www.bel-ami.ro

TRANSPORT INTERNAȚIONAL PERSOANE
PLECĂRI SĂPTĂMĂNALE
ITALIA - 150 €

- Asigurări vouchere și asigurări medicale
- Serviciul de
- Competență

ROȘIERE MICHAEL 05 - I. VENTUR TRANSPORT INTERNAȚIONAL ȘI INTERNAȚIONAL
Str. Săbăroștilor, bl. 956C, parter, Telefon: 0745.108292, 0723.043537
www.vlg.sisnet.ro/20042000/2yuliosul_lazarewiciya/mu.com

CASE MARCAT FISCAL

Prețuri de la **145 Euro**

Tel. : 310 476

Viata Liberă
PUBLICITATE cu EFECT
tel: 0236 460719

Viata Liberă
IMAGINE de promovare
ADVERTISING AGENCY

ROMPRINT
CASE DE MARCAT FISCAL
Prețuri începând
135 Euro
MAGAZIN ROMPRINT
Strada Domnească nr. 68
Galati 310 589

MICHELIN PILOT ALPIN
PENTRU A ȚINE IARNA SUB CONTROL

KILLTEC
soluții tehnice
B-dul G. Coșbuc nr.140, tel./fax 488346, 479825

Kleber **MICHELIN**

Primăria municipiului Galați
În conformitate cu prevederile Regulamentului aprobat prin HCL nr. 55/2006, înstituțiile, cluburile și asociațiile sportive din municipiul Galați pot depune documentația necesară obținerii subvenției de la bugetul local până la data de 31 martie 2006. Regulamentul poate fi solicitat la serviciul Comunicare, din str. Domnească nr. 33, cam. 24. Costul unei documentații este de 6 lei.

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA PENTRU BUNURI IMOBILE 20 MARTIE 2006

În temeiul art. 158 alin. (2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, se face cunoscut că în ziua de 30 martie 2006, ora 12,00, în localitatea Frumușița/Tămăoani, jud. Galați, se vor vinde prin licitație publică, următoarele bunuri imobile, proprietate a debitorului Societatea Agricolă „Unirea” Tămăoani, cu domiciliul fiscal în localitatea Frumușița, județul Galați, cod de identificare fiscală R 3117162.

Nr. crt.	Denumirea bunului imobil	Unități fizice	Prețul de pornire a licitației (RON) (fără TVA)
1	Clădire sediu societate (Ad=280,49 mp)	1	130.443
2	Clădire brutărie (Ad=127,92 mp)	1	61.087
3	Clădire grajd tablă (Ad=643,96 mp)	1	136.980
Total			328.510

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până la termenul de vânzare sau, în cazul vânzării prin licitație, până în ziua precedentă termenului de vânzare; oferte de cumpărare: dovada plății taxei de participare, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației; imputernicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul univ. de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; pentru persoane juridice străine actul de înmatriculare tradus în limba română, pentru persoane fizice române, copie de pe actul de identitate; dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestația la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicarea sa laure la cunosțință, în conformitate cu prevederile art. 169-170 din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată. Potrivit dispozițiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Relații suplimentare la Administrația Finanțelor Publice Galați, etaj 5, camera 519 sau la telefon 490008 interior 2147.

SC scoate la vânzare:

- UN LOT 14 AUTO FORD FIESTA 1.3, benzină, 70 CP, 40.000 - 65.000 km, consum 6,5%, 10/2003, 7000-7450 euro (TVA inclus)
- UN LOT 12 AUTO FORD FIESTA 1,4 TDCI, motorină, 70 CP, 100.000 - 150.000 km, consum 4,2%, 2004, 7200-7800 euro (TVA inclus).

Dotări: albe, ABS+EBD, aer condiționat, casetofon, geamuri electrice față, 2 airbag, volan piele reglabil înălțime, scaun reglabil 4 direcții, alarmă, scut motor, anvelope noi. Mașinile au ghid service la zi și mai au un an garanție.

Relații la tel. 0236/419200 sau 0740119986.

PROGES
Str. G. Coșbuc nr. 124
Tel. 483.646

PARCHET LAMINAT
de la **12,99** lei/mp - TVA
SUPER REDUCERE -30%
LA COLECȚIA DE COVOARE 2005

Departament pază ALFA oferă:

- Sisteme de alarmă antiintruziune în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore /24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la **27 EURO/lună fără T.V.A.**

Relații la telefon 325163

MATERNA

Articole pentru copii 0-16 ani
Jucării, accesorii complete
Produse farmaceutice
destinate nou născuților

Alături de voi încă din prima zi!

M.10 Ed. B.101 - B1. B2 nr.14
M.12, A.100 - C.100 nr.14
M.15, B1 - N15 parter

Vă așteptăm!

Pare o ofertă grozavă!
Îmi scapă ceva?
Simplu! E un Chevrolet.

3 luni mergi pe banii noștri

Chevrolet Kalos sedan la un pret special, începând de la 7.093 Euro și în plus ai bani mai mulți pentru Sărbătorile de Paște cu noile reduceri de la 665 la 772 Euro din prețul CIP și cu până la 3 luni de grație.

Kalos

Dotări standard: servodirectie, aer condiționat, geamuri față și oglinzi electrice, închidere centralizată, CD Radio, immobilizator motor, volan și scaun șofer reglabili, jante oțel 14", airbag șofer și pasager.

Opțiuni de finanțare prin Leasing - avans minim 10%

GOLD & PLATIN DANUBIUS
Galati, Șoseaua de Centură, 42
Tel: 0236.40.60.50
Fax: 0236.40.60.53
Braila, Șoseaua Calărășii, 66
Tel: 0236.61.34.45
www.gold-platin.ro

CHEVROLET

CHEVROLET **OPEL**

3 luni gratuite

10% avans

7,95% dobândă

Acum ai bani mai mulți pentru Sărbătorile de Paște pentru că 3 luni nu plătești nimic și ai reduceri de până la 1500 Euro din prețul cu toate taxele.

FINANSĂRI LEASING
perioadă de finanțare 1-5 ani
comision de finanțare 2%

GOLD & PLATIN DANUBIUS
Galati, Șoseaua de Centură, 42
Tel.: 0236.40.60.50/51/52
Fax: 0236.40.60.53
Braila, Șoseaua Calărășii, 66
Tel./fax: 0239.61.34.45

Societatea de ajutor pentru decese și Casa de ajutor reciproc denumită prescurtat S.A.R.D. C.A.R. "Unirea" Tecuci

Obiectul de activitate:
Art. 2 (1) din statut:
Este o societate de înțajutorare obștească nonprofit, apolitică cu caracter social de grup, nepatrimonială și profund umanitar materializată în prezent prin:
- ajutorarea din punct de vedere financiar a peste 2500 de membri societari afectați de inundațiile anului 2005;
- ajutorarea a peste 60 membri cu casele distruse de incendii;
- acordarea în caz de deces a copiilor handicapați unui ajutor gratuit familiilor care îi au în întreținere și multe alte ajutoare din punct de vedere material.
Funcționează autonom ca persoană juridică cu scop social pe baza legilor țării și a statutului ei care este legea de bază.
Adresa: S.A.R.D. - C.A.R. "Unirea" Tecuci, strada 1 Decembrie 1918, nr. 37, cod 805300
- Conturile IBAN
BCR Tecuci RO28RNCB0142017286480001
RAIFFEISEN BANK TECUCI RO76RZBR0000060001546660
- COD FISCAL 4184313.

Viziteaza magazinul de prezentare si alege

Mobilier personalizat Mob'Art

Oferta lunii!

Bonus 10%

Pentru orice comanda lansata in luna martie

Se asigura **GRATUIT** Proiect Transport Montaj

STI

Pia Energiei, Bl. M4A parter Tel. 418434 SANOTERM

www.vlg.sisnet.ro

calendoscop

Telefoane Utile

Salvare - 961; 411000; 426200
 Ambulanță non stop (VITAL MED) - 462222
 Pompieri - 981; 460441
 Centrala Inspectoratului Județean de Poliție - 407000
 Poliția Municipală - 412222
 Poliția Transporturi - 418460
 Secția 1 de Poliție - 419966
 Secția 2 de Poliție - 460854
 Secția 3 de Poliție - 413400
 Secția 4 de Poliție - 468490
 Secția 5 de Poliție - 416945
 Inspectoratul Județean al Poliției de Frontieră - 959
 Centrul de prevenire și consiliere antidrog - 934; 461800
 Jandarmi - 956
 Poliția comunitară - 470617
 Prefectură - 312100
 Consiliul Județean - 411099
 Primărie - 307799
 Protecția civilă - 982; 411456; fax: 413219
 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Galați - tel. verde: 0800828674-477900; fax: 325530
 Garda de Mediu - tel. verde 0801010101 (pentru încălcarea Legii Protecției mediului) S.C. ECOSAL PREST S.A. - 312282
 Informații CFR - 460643
 Autogara - 412683
 Agenția CFR - 472420
 Serviciul Info LINE - 469000; 469005
Deranjamente - intervenții:
 APATERM - dispecerat - 311018, 473100/120; relații cu publicul - 473151
 DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galați) - centrală - 460206 - dispecerat - 460419
 ELECTRICA (Galați) - 929; - 460500 (număr unic cu apel gratuit pentru toți clienții indiferent de zona de reședință)
 Relații cu publicul: 305964 - 460496/460474 (Galați) - 460488 (zona rurală) - 820159/820160 (Tecuci)
Spitale
 De Urgență - 315555
 Municipal nr.1 - 479401
 Boli Infecțioase - 334022, 334032
 De Copii - 469100
 Militar - 423938
 TBC - 460712
 CFR - 460795
 Interne - 475768
 Maternitatea Municipală - 413131

Boy George

Nu s-a întâlnit cu ziaristii nemachiat

Boy George, cunoscutul cântăreț al anilor '80, venit în România pentru a mixa vineri seara în Kristal Glam Club, nu s-a prezentat la conferința de presă organizată cu câteva ore înaintea evenimentului, deoarece era prea obosea și nu se machiază, a declarat agentul său, Paul Farrell. Chiar dacă de cele mai multe ori, pentru aparițiile în spectacole, Boy George apelează la un make-up artist, la spectacolul din România starul și-a făcut singur machiajul. După spusele agentului său, cântărețul a susținut, weekend-ul trecut, un show în Belgrad, urmând ca săptămâna viitoare să mixeze la Geneva. Boy George, liderul muzical al mai multor generații din ultimii 20 de ani, s-a făcut cunoscut încă din 1979, când a lucrat ca DJ alături de Jeremy Healy. La începutul anilor '80 s-a lansat, în Londra, ca adept al curentului muzical "New Romantic". Stilul său deosebit de a se îmbrăca și aparițiile sale șocante îl aduceau deseori pe prima pagină a revistei.



În 1982 și-a unit forțele cu DJ-ul Michael Craig și basistul Jon Moss, formând astfel binecunoscuta formație a anilor '80, Culture Club. De-a lungul anilor care au urmat, formația a făcut furori în lume, lansând numeroase hituri, precum "Karma Chameleon" sau "Do you really want to hurt me". În 1986 grupul se separă, iar în

1987 Boy George reapeare solo pe scenă, cu un hit care a spart toate topurile, urcând direct pe primul loc: "Everything I own". În 1999 a reînființat Culture Club, iar momentan performează cu succes ca DJ, artist solo și realizator de show-uri muzicale pe Broadway.

Mediafax/Z.M.

Festivaluri de film și muzică

O serie de evenimente de teatru, film și muzică, printre care Festivalul Internațional de Film B-EST, Jeunesses Musicales și un turneu al Piccolo Teatro din Milano, sunt reunite de ArCuB - Centrul de Proiecte Culturale al Primăriei în prima ediție a Primăverii Culturale Bucureștene. Lansată de Primărie, Primăvara Culturală va avea loc între 27 martie și 15 mai. Primul eveniment inclus în acest proiect este Festivalul B-EST, ajuns la a doua ediție, care va cuprinde circa 40 de filme

și 30 de invitați străini. Primări anunță cinci prestigioase trupe de teatru din Moscova, Vilnius, Tokyo, Tel Aviv, Budapesta și mari regizori. Jeunesses Musicales va însemna concerte din genuri muzicale foarte diferite: clasică, jazz, blues și pop, precum și tradiționalul concurs internațional de interpretare și o expoziție foto cu tema "Jazz sub Ceaușescu". Sunt așteptați invitați din Turcia, Anglia, SUA, Franța.

Mediafax/Z.M.

Efectul razelor Gama asupra gândirii tv

...adică da, interesant documentarul de pe Antena 3, cu prințesa Anne, a Marii Britanii în prim-plan, dar nu mai poate să-mi iasă din cap că Steaua joacă pe Lia Manoliu, stadionul blestemat, iar Rapidul nu a cunoscut înfrângerea în Giulești. Tragerea la sorți de vineri mi-a crescut cearcăne sub ochi și m-a fanatizat în suflor: până și faptul că TVR 1 transmite meciurile mă face să iau în calcul superstițiile - adică Antena 1, cei care au purtat baftă Rapidului, ies din calcul, ce bine. Băsescu vorbește ca din cărți în toate jurnalele sportive - Pro Tv-ul a dat în weekend tot ce se putea transforma în știre din discursul președintelui, de la Cotroceni, unde cele două echipe s-au medaliat -, dar nimic nu mă poate convinge că meciul Rapid - Steaua nu va aduce război între frați, nu va nimici granițele, nu va secătuia audiențele televiziunilor care nu-l transmit, nu va stârni zăbanie între colegi și nu va destrăma prietenii. Un fel de fapt apocaliptic stă să se întâmple pe ecranele televizoarelor, ceea ce mă face să mă întreb - ferească Sfântul!!! - dacă nu se va lăsa cu vreo cădere de energie la nivel național între timp, păcat că sâmbătă, la ceas de seară, Pro Tv-ul dădea filmul ăla oboșit, "Ultimul samaritan", în care prezența lui Bruce Willis nu salvează un scenariu infernal de tras de păr și neinspirat în replici. Dar nici cu "Joey", de pe HBO nu mi-e rușine, lui Matt Le Blanc fiindu-i de-a dreptul imposibil să fie haios după ce lui "Friends" i s-a pus cruce. În schimb, "Misterele fluviului", cu Sean Penn, Tim Robbins și Kevin Bacon, de pe același post, îți ridică părul în cap și îți face atent la joc și la subtext: "Poate cândva vei uita cum e să fii om și poți doar atunci va avea sens ce spui...", zice Dave-cel-trecut-prin-iaid unui Jimmy Markum judecător cu sufletul sfărâmat. Primele raze ale soarelui de duminică m-au surprins calculând, sub un efect Gama dat de radiațiile tubului catodic, cât poate să înscire Steaua în deplasare, dacă Becali sfințește Maybach-ul, iar Victoraș Iacob nu-și taie unghiile de la picioare vreo lună înainte de partidă (așa cum făcea Maradona în vremeurile bune)...

Reteta zilei

Bame

Ingrediente: 500 g bame tinere, 2-3 linguri ulei, 5-6 roșii, 1 ceapă, 1 lingură oțet, 1/2 linguriță zahăr, 1 lingură mărar și pătrunjel tocate, sare.

Mod de preparare: Se curăță bamele, se spală și se țin în apă bine sărată și amestecată cu puțin oțet, timp de 30 - 40 min. În acest timp se taie ceapa mărunt și se prăjește cu uleiul până devine galbuie, se adaugă roșiile curățate de piele și semințe și tăiate bucățele mici, apoi bamele, oțetul, zahărul și sarea se amestecă încet și se lasă să fiarbă acoperite la foc mic. Această mâncare se poate servi și caldă, însă este mult mai gustoasă rece.

Zeni

Convorbiri

1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									

ORIZONTAL: 1) Lucru în acord. 2) Dragoste, povește veche... - Treabă de casap. 3) Câini morți de foame - Manuale la o școală de corecție. 4) Neagră la inimă! - Act de anulare. 5) Ordin de plată - Chemate la judecată. 6) Stângace în felul său - Întreg la cap! 7) Mici de casă (sing.) - Piesă de război. 8) Unghi... de deplasare - Asociat cu puterea. 9) Tună... în luptă! - Parfumată bine. 10) Rezumatul unui serial - Scos din pepeni.

VERTICAL: 1) Putere de înțelegere. 2) Închegat într-un amestec. 3) Echipa mare - Cuvânt de lămurire. 4) Susținător al culturii la nivel înalt - Plantă de ghiveci. 5) Urcă cu greutate pe platourile tibetane - A nu avea nimic bun la inimă. 6) Creație divină - unul cu spor la treabă. 7) Pliat... prin rotire - Scoase din lumină! 8) Are ochi de vultur - Soi de salcâm sălbatic. 9) Date ficăruia, de la caz la caz, pentru leac - Bună de legat. 10) Vin după ei - Ajuns din urmă, în întrecere.

Mihai Gherasim

Soluțiile jocurilor apărute în pag.14-15 ale suplimentului - "Altă viață - Magazin" de sâmbătă:
EXERCITII DE ÎNCRUCIȘARE: ORIZONTAL: CARCAFUNG; AMIABIL; OT; RISTAV; STR; CACI; ETICA; IZA; BORCAN; NA; SACA; NT; O; VASLIT; E; ACONTO; ARA; MAC; ACTUAL; ELEV; KARMA.
TRIUNGIUL MAGIC: ORIZONTAL și VERTICAL (la fel): RECUPERARE; ELIMINARE; CITITORI; UMILITA; PITIC; ENOTI; RARA; ARI; RE; E.
RIME LA PĂTRAT: ORIZONTAL: MARGELE; AS; ALIERE; ACE; NISTE; IMAM; ENI; TULIPA; LAPTE; ANAN; E; AR; DU; RA; L; APA; CAT; SOC; R; LOTO; ACUMULATOR; COMUNITARI.
RECONSTITUIRE: SOLUȚIA: SĂ SE SCOALE PRIMUL DIN PAT ȘI SĂ MEARGĂ ULTIMUL LA CULCARE.
ARITMOGRIF: AUTOTRANSPORT.
O DILEMĂ: SOLUȚIA: SINGURĂ - LINGURĂ.
REPERE: F; E; U; S; ARE; S; ELIMINATOR; LITA; OMORATOR; BETIV; CRITA; OPARI; ELA; ATI; ANALIZA; ER; PRAVALI; AMARAT; ET; SACA; ARAB; S; USORI; AUT; ACARI; ERZAT; ROS; ICAR.

Ploaie de stele 	Grupare de stele	Constelația Taurului (Inv.)	Maeștri Sarcastic	Răsărită în final!
	Factor de corespondență	Copiii planetei	A	
Gh. Gurău	Zăpăcit A face vânt			
Seamănă tot timpul Stele				Singură! Metal de locul întâi
		Cuvânt aprobativ Făcute ghem		Stea de mare (pl.)
Un nume cu cântec Culcatul în lan			Prinse în cuie! A pierde din vedere	
Nebun la inele! Jumătate de stea!	Nu au niciun Dumnezeu Bucăți muzicale		State centrale! Întreținut de femei	Hail! Apă gazoasă
Se despart la graniță Salbe de mărgele	Prinse în rații! Interioare la palat!	De necontestat Careu în grup!		Scoase din sură! Unic!
Tărâmul fericirii		Prinderi la un loc		

DIN CONDEI ÎN CONDEI

Decolteu muzical

Mariana Iliescu

► **"Transparență"**. Autoritățile britanice și-au câștigat un loc în „Cartea Recordurilor”, la capitolul... transparență. Cum? Un document ultrasecret a fost pierdut pe o stradă din Londra și a fost găsit... tot acolo! Poliția încearcă să afle cum a fost posibil ca acesta să fie răstăcit. Incidentul nu a fost comentat nici de autoritățile pakistaneze, nici de cabinetul lui Tony Blair.

► **U.E. și...?** Fotografia unui crater de 25 cm adâncime în mijlocul unei străzi din centrul Varșoviei a câștigat, nu demult, un concurs lansat de cotidianul „Gazeta Wyborcza”. Ca în fiecare an, la sfârșitul iernii, „străzile Varșoviei sunt pline de mii de gropi”, a constat cu tristețe cotidianul, care le-a cerut cititorilor săi să trimită fotografii cu cele mai mari cratere din asfaltul capitalei poloneze. Potrivit unui raport recent al Curții de conturi poloneze, numai 1 la sută dintre cei 250.000 km de șosea din Polonia corespund standardelor tehnice europene.

► **Proteze cu cip**. Muzica ar putea fi, în curând, în strânsă legătură cu sănii femeilor, astfel încât din decolteu lor vor putea fi auzite bucăți muzicale dintre cele mai variate. Cercetătorii din cadrul laboratoarelor engleze BT Futurology lucrează la un sistem de proteze pentru săni dotate cu un cip care poate înmagazina muzică. În aproximativ 15 ani, aparatele realizate vor fi gata pentru a fi implantate asemenea protezelor de silicon, iar toate femeile care visează la un decolteu de invidiat vor putea beneficia de avantajele acestor „săni muzicali”.

► **Ați auzit?** Un banal sărut vă poate trimite direct în spital. Adolescenții care se sărută cu mai mulți parteneri sunt de patru ori mai expuși contractării meningitei. Aceasta e concluzia unui studiu publicat recent, a relatat ediția online a cotidianului „The Telegraph”.

METEO

România Sud-Est și Europa

20 martie

Galați: Soarele
 - răsare: 6:14 am
 - apune: 6:19 pm

În următoarele 24 de ore, vremea va fi în general frumoasă și se va încălzi accentuat. Pe fondul unui cer parțial noros, vântul va sufla moderat, din sector vestic și sud-vestic, cu viteze de 10-25 km/h. Temperatura maximă va fi cuprinsă între 9 și 11°C, în timp ce minima se va situa, în cursul nopții, între 1 și 3°C (informații preluate din surse on-line).

COTIDIAN INDEPENDENT®
 marcă înregistrată
 ISSN 1221-4914
REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Galați, str. Domnească nr. 68 / SECRETARIAT tel. 460 620, fax 471 028
 POLITIC, tel. 460620 (int. 25) CULTURĂ, INVESTIGAȚII, TRANZIȚIE, JURIDIC 414 630 RELAȚII CU PUBLICUL 461 772/ SPORT 411 644/
 TEHNO 462 460 PUBLICITATE tel. 463 664, 460 719, fax 460 875 / TECUCI: Casa de Cultură - tel./fax 820 508 / DIFUZARE tel. 460 395

Radu MACOVEI
 Director general

Grigore LAZAROVICI
 Director general adjunt

Katia NANU
 Redactor șef

Dan PLĂEȘU
 Secretar general de redacție

Mioara MĂNĂLĂ
 Director publicitate

Gheorghe ARSENIU, Viorel BUCUR
 Secretari de redacție

SOCIAL / Mariana ILIESCU, Viorel MĂRZA, Petrica PAȚILEA / TRANZIȚIE / Aurel STANCU, Cristinel LUCA, Anca Mihaela SPĂNU, Marius MOTOTOLEA
POLITIC-ADMINISTRAȚIE / Maria MĂNĂLIȚĂ, Victor CILINȚĂ, Ovidiu AMĂLINEI, Anca MELINTE / JURIDIC / Ștefan DIMITRIU, Costel CRĂNGAN, Maria STANCIU, Teodora MIRON / CULTURĂ / Angela RIBINIȚIU, Th. PARAPIRU, Roxana PENCIU, Nicoleta CRĂNGANU / INVESTIGAȚII / Alina DURBACĂ, Laura GURĂU, Elena STOICA / SPORT / Gheorghe ARSENIU, D.C. PREDESCU, Dănuț LUNGU / EDITORI ȘTIRI / Cristina GOGA, Cristina CARP / FOTO / Vasile CĂBURGAN, Sorin PANĂ, Viorel DUDĂU / SUBREDACȚIA GALAȚI NORD / Ion TRIF PLEȘA / DESIGNER / Lucian ISTRATE

auditat de Biroul Român de Audit al Tirajelor membru al Biroului Internațional de Audit al Tirajelor

BRAT

Tipografia Pănuț HAGHIAIC, Nicușor CRĂCIUN, Năstase VĂRLAN, Niță NICUȘOR, Ion MACOVEI, Daniel VOICU, Ghiță PETREL, Marius NICHITA, Vasile POPA
 Unica tipografie din zona Galați - Vrancea - Brăila, care tipărește un ziar cotidian, la calitate de nivel național! 0236 416 911 - int.37

Echipa de servicii: Secretar de redacție: Viorel Bucur
 Cap. Impedec: Viorel Mărzaș
 Corector: Lili Agnir, Ramona Cotăbrie.

LEGENDA

Soare torid, Soare cald, Soare și ploaie, Soare și ger, Ploaie, Fulger, Cer senin, Ger, Ninsoare, Uragan, Ciclon, Tornadă, Incendii

SIMBOLURI

Acum găsești în toate chioșcurile

Cartela Connex 6 \$ **22 RON**

Cartela Connex 10 \$ **36 RON**

Pachet Connex 18 RON

Viata libera

Cartele Pre Pay: Connex la cele mai bune prețuri, prin cea mai mare rețea de difuzare din Galați

Vineri noaptea, la ora 23,30, o echipă de siguranță publică din cadrul Secției 2 Poliție, în timp ce participa la o acțiune pe raza secției, l-a depistat pe M. George-Victor, care se afla în fața unei discotecii și amenința cu un cuțit un grup de tineri. A fost imobilizat și condus la sediul secției, cercetările fiind continuate cu autorul în stare de libertate.

Alina Comșa

www.vlg.sisnet.ro

pe scurt

CONCURS
Cum să faci **PRIMUL MILION**

Săptămânal pentru elevi și studenți

Nr. 12
Carnet de note
Viața liberă

Nume: _____
Prenume: _____
Unitatea de învățământ: _____
Clasa (Anul): _____
Telefon: _____

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Săptămâna
20-26 martie 2006

Formă pentru arșă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr. 68) sau vino și depune personal, în carnet de note "Viața liberă", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragera la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânii va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13,00, după extragerea concursului "Milioane Vieții libere".

*Căștigătorul trebuie să facă dovada că urmează studiul într-un institut de învățământ public sau privat.

La prima oră, citiri de ultimă oră!

ZIAR TOTAL

Viata libera

0236 46079
0236 46095

Teoria transpirațiilor

Mibai Costache

Vineri, când să se tragă la soartă sferturile de finală ale cupei UEFA, eram pregătit de război, cu aspiratorul fonfând prin sufrageria mea, mare cât Maybachul lui Gigi Becali. O dădusem cotită ceva vreme, precum Copos la plata datoriilor, dar n-a mai mers. M-am uitat cu atenție la bolul în care erau bilele. La ora 14,00 nici urmă de abur pe bolul de plastic. Clar zic, ăștia nu au încălzit bilele. E o tragere la soartă corectă. Nu am văzut nici vreo urmă de condens, semn că olandezii nici nu răciseră bilele. Din nou zic, e o tragere la soartă corectă. Dacă UEFA ar fi vrut să facă ceva aranjamente, mai putea doar să facă bilele de interes ceva mai grele decât celelalte. După asta, văzând ce-am văzut vineri noapte și sâmbătă peste zi, m-am gândit de unde și până unde și-am căutat potențialii conspiratori care să fi mânărit bilele, c-așa suntem noi, rasa europeană. Șmenim dovezile din satelit, să aibă americanii motive de atacat Irakul. Dezvăluim nimic despre tablourile lui Năstase, să aibă procurorii motive să percheziționeze casa și tot așa. Primul pe lista neagră a fost spionul Metrorex. Steaua cu Rapidul? Uou! Asta înseamnă niște zeci de mii de oameni care tre' să ajungă la meci, cu metroul și deci sindicatele vor avea din ce încasări să ceară administrației creșteri salariale. Rădoi de la metrou e inovat! El s-a aliat cu mafia vânzătorilor de semințe, care și ei au intuit profituri spectaculoase, la ambele meciuri. Pe urmă m-am gândit ce-ar putea să însemne aceste meciuri. Orgolii, bătaie, cartonașe în teren, jucători suspendați pentru semifinală. Bătaia în tribune asta va însemna teren suspendat sau, dacă se va întâmpla omor de lume, că e suficient să titreze un gazetar înflăcărat "omor". UEFA se va sesiza, va veni și ne va da afară din cupele europene, cum i-a dat pe englezi după Haysel, pe o perioadă de 49 de ani, până îi expiră lui Gigi Becali concesiunea pentru Ghencea. Clar - UEFA nu ne vrea la masa bogăților. Atât pentru azi. Măine reluăm discuția. Temă pentru acasă: dacă Gigi Becali se jură ca la fiecare calificare să ridice câte-o biserică, Lakshmi Mittal cum ar proceda? La fiecare tur de Liga Campionilor trecut de Oțelul ce va ridica? Un combinat? Un furnal, vreun cauper... sau, ca să ne mulțumească pe toți, o haldă de zgură?!

Numai eu vă las fără singurătate

Ion Zimbru

Faceți liniște, vă rog, faceți liniște, linișteee!
Din clipă în clipă, trebuie să apară.
A zis că nu întârzie, dar nu se știe niciodată ce se întâmplă afară.

A zis că s-a pregătit fără oprire:
rochia cea mai frumoasă, cu străzi în perspectivă,
ochii cei mai negri și mai rari,
inima cea mai mare, să nu aveți nimic împotriva.

Fiindcă de o viață așteptăm aceste substantive
de genul feminin, și chiar nu se cade
să dăm visul din mână pentru visul din par,
și să rămănem într-o mulțime de singurătate.

A mai zis că vine cu o surpriză pentru fiecare,
că nimeni nu scapă ademenirilor sale,
doar trebuie să fim liniștiți, să stăm
cuminți, fără teamă, să ne uităm la deal și la vale.

Și a mai zis: să vă ferească Dumnezeu
să nu pot veni, n-o să aveți pe unde scoate
cămașa, pregătiți pâine și sare,
fiți răbdători, numai eu vă pot lăsa fără singurătate!

APAN vă prezintă

MAȘINA ANULUI 2006

Clio 3

Au mai rămas **3** zile

CAR OF THE YEAR 2006

Incearcă-ți norocul cu bingo Europa și Viata libera

După ora 16,00, vino cu talonul la Bingo Europa și primești 2 cartioane pentru semifinalele partidei GRATUITE 10.000.000 lei din noaptea de joi, vineri, sâmbătă și duminică.

Vineri, 31 martie la ora 2,00, va avea loc o partidă specială 25.000.000 lei la care se acordă și BINGO ACUMULAT.

Vino la Bingo Europa: rulete, aparate electronice, bar, biliard. NON-STOP!!!

Rezervări la telefon 473074.

CONCURS Talon Concurs

de participare

Nume: _____
Prenume: _____

Radio 1
100.1FM
21
Zile

cowdoi la șoul și găina

LAFARGE

40 KG

de durabilitate

Noul ciment ROMCIM® este tot ce ți-ai dorit pentru construcția ta.

Mai ușor de manevrat, datorită greutatei reduse și ambalajului cu pereți durabili, armați cu folie de plastic. Mai concentrat, pentru că din 40 kg de ROMCIM® obții aceeași cantitate de beton rezultată din 50 kg de ciment obișnuit*. În concluzie, mult mai bine pentru tine!



Rezultatul e beton!

Distribuit în jud. Galați prin:

- AGRODUNAREA • Galați: Bd. G. Coșbuc, nr.278, tel: 464 717
- CONTADINA • Galați: Str. Traian, nr.446D, tel: 0724 332 569
- DECOVIL CONSTRUCT • Galați: Bd. G. Coșbuc, nr.217, tel: 320 000
- FIGRAN • Galați: Bd. G. Coșbuc, nr.276, tel: 410 815
- LIDOMAT • Galați: Drumul de centură, nr.248, tel: 0788 122 154
- PIETRICĂ • Galați: Bd. G. Coșbuc, nr.213, tel: 477 058

Viata libera Numărul 5000

CÂȘTIGĂ CU NOI

premiu în valoare totală de

500 MILIOANE:

Un **RENAULT CLIO SYMBOL**

Premii săptămânale în bani

Intotdeauna, primii!

Decupează taloanele din Viața liberă, adună cel puțin 3 într-o săptămână și expediază-le/depune-le la adresa: Viața liberă, strada Domnească nr. 68, Galați, cod poștal 800215. Fiecare talon are valoarea de 50 RON și poartă data săptămânii în care apare. În fiecare săptămână se extrage un premiu în bani, în funcție de numărul taloanelor găsite în plic, decupate în acea săptămână. Nu se acceptă taloane decupate din alte săptămâni. Exemplu: 6 taloane ori 50 RON fiecare = 300 RON. Sunt 7 săptămâni cu câte un premiu în bani în fiecare săptămână, iar la sfârșit toate plicurile, inclusiv cele care au ieșit câștigătoare pe parcurs, participă la extragerea marelui premiu (acestea se reintroduc în urmă înainte de extragerea finală). Puteți expedia în același plic mai multe taloane. Numărul minim de taloane pentru a intra în concurs este de 3 (trei). Numărul maxim de taloane care pot fi expediate într-un singur plic este de 30 (treizeci). În cazul în care într-un singur plic vor fi găsite mai mult de 30 taloane, valoarea premiului săptămânal rămâne tot de 1500 RON. Exemplu: 34 taloane se premiază cu 1500 RON. Orice participant la promoție poate trimite un număr nelimitat de plicuri.

Tragera la sorți:

- pentru premiile săptămânale (câte un premiu pentru fiecare din cele șapte săptămâni), de maxim 1500 RON fiecare, va avea loc o extragere în fiecare zi de marți la ora 13,00, la sediul Vieții libere. Incepând cu 28.02.2006. Urma se închide în fiecare luni la ora 12:00 pentru plicurile care participă la extragerea de a doua zi. Câștigătorii vor fi anunțați în ziua extragerii și vor intra în posesia premiului în maxim o săptămână de la data extragerii. Numele câștigătorilor vor fi publicate în ziarul Viața liberă în ziua de miercuri, a doua zi după extragere și vor fi afișate pe site-ul www.vlg.sisnet.ro
- pentru Marelui Premiu, un autoturism Renault Clio Symbol, extragerea va avea loc pe data de 11 aprilie 2006, ora 13:15. Nu se va acorda contravaloarea în lei a Marelui Premiu. Dreptul de participare la Promoție aparține tuturor persoanelor fizice având reședința/domiciliul în județul și municipiul Galați, cu excepția angajaților societății Viața liberă S.A., ai agenților implicați în această campanie publicitară, precum și a rudelor de gradul I ale angajaților societății Viața liberă S.A.

* Utilizăm rețetele înscrise pe sacul de ciment ROMCIM®